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YMeHbluaemoe.
Bbiunraemoe. PasHOCTb

Y3HaeM, KaK Ha3blBalOTCA 4HMUCNa NP BbIMHTAHMM.
ByneM YYUTbCA COCTAB/NATb, 4YUTATb U 3anMUcCbiBaTb

PasHOCTH.
5—-2=3
% . 5 — yMeHbllaemoe
-
D o 2 — BbluMTaemoe
,.13'_" 5 =2 — pasHocTb
~ 3 — 3HauyeHue pasHOCTH,

MNAK Pa3HOCTb

PasHoctb uucen 5 u 2 pasHa 3.

. YMmeHbwaemoe pasHo 9, BbluMTaemoe — 4.

3anuwK pasHOCTb 3TUX YUCEN W BbIYUCAU ee.

. YTpom B Base nexano 6 sbnok. K seuepy

Yucno wux ymeHbwunocb Ha 4. Ckonbko
fa6noK octanocb B Ba3e K Beuepy?

Y Tlletn B kopobke 6bino 6 dnomacrepos.
OH nopapun 2 dnomactepa apyry. Ckonbko
thnomacrepos ocranoce y [letu?

CpaBHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. Onpe-
Aenu, NO KakKOMy npaBuny OHU COCTaB/EHbI.
3anMwu ewe no OAHOMY NPUMEPY W BbIYUCAW.
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YMeHbwH Ha 2: Yeenuub Ha 1:
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Ob6bsAcHM NO PUCYHKY, KaK MOXHO u3 6 BbI-
yectb 5; u3 7 BbiyecTb 5;

6 — 0 |
7-0
.
=541 7=5+0
1l 6-5=0 7-5=0 7 —§=0
M 1. 7-4 6—5 8 — 2 10 — 4
1 | 7-5 6— 4 8 —3 10 — 3
QD 7-6 6— 3 8 — 4 10 — 2

MNpounTak nonNyyeHHble pPaBEHCTBA, WMCNONb3YA
cnosa ymeHswaemoe, Beiyumaemoe, pas-
Hocme.

LEMOYKA:

2. Bepa cpenana 6 3aknapok pans kuur. Ona
nogapuna 6pary 2 3aknagku. Ckonbko ... ?

/4

»\9) - Ckonbko Bcero Bcero 10 sunok.
. 86n0K? CKonbko ... B Kopobke?

0 4. Jorapanca, CKONMbKO YrnoB OCTaHeTca vy
KBapaTHOro Kycka aHepbl, eCcnu OT Hero
OTNWAUTL OJWH Yron.

D7— = 2 6—-0=1 17-0=1
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1. ObbsAcHM, Kak cocTaBneHbl paBeHCTBa Nepso-
ro crondbuka. 3aKOHYM 3aMUCH U BbIYKUC/IW. ‘
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4+2=6 3+4 245
6-2=0 =3 ;
6 —4=0 O0-4 |
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. CPABHMU
PABEHCTBA.
- 1 6 5 KAKOE
CNEAYOUWIEE?
6—4 6 — 1 A 4 i B Avioul
3. Y 6enon Haceaxw Q%Qg@& , 3+ 1=[] T
a y Nectpor — Ha 2 UbINNEHKA MeHbLUe. >+ 1 iD
CKOMbKO UbINAAT y NECTpOW Haceaku? 7+ 1=[]
CKONbKO BCEro upIinAAaT y ABYX Hacemok? I

4. Y cepor KpOnbuyuxu &&&A,

a y YépHoM — Ha 2 kponuka 6Gonbue.
CKONbKO KPONMUKOB Yy YEPHOM KPONbYMUXMU?
CKONbKO BCEro KPONMUKOB Y 3TUX KPONbYMX?

5. Kako# oTpe3ok panvHHee, a KakoM — KOpo-
ye? Ha ckonbkO caHTUMeTpoB? |
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BynemM yuutbca BblMMTATb pa3/iMyHbie 4YMucna M3
yucen 8 m 9.

8—-7=1 11 9-8=0
8§ —-6=0 112] 9—-7=0
8 —-5=0 6] 9—-6=0
8 —4=0 4 9-5=0

% 9=6 6—4 8 —6 10 = 3F2
3 9 ~8 10—-4+3

YMeHbliu Ha 4: YBenuub Ha 2:
6857101914 71518610

3. 1) B opHou kKHure 6 cka3ok, a B Apy-

rol — Ha 2 cka3ku MeHbwe. Ckonbko ... ?
2) B opHon kHure 6 ckasok, a B Apy-
rom — 4 cka3ku. CKONbKO BCero CKas3oK B

3TUX [ABYX KHurax?

4. 1) Y Bacu 6bino ' 2) Y Auu 6bino

OH kynun 3 Terpagu. OHa nopapuna 2 mar-
Ckonbko Tetpapgew cra- | péwku. Ckonbko marpe-
no y Bacu? | weK octanocb y AHu?

5. Haueptu niobow 4YeTbipEXyronbHUK U NpPOBEAH
B HEM 2 oOTpe3Kka TakK, 4Tobbl Nonyuunocb
8 TpeyronbHWKOB.

U 9-3=0
O 9-00=1
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foToBUMCA K peweHWo 6Honee CNOXHbIX 3ajav;
YepTUM OTPE3KH, CPABHUBAEM WX [ANWHDI.

1) Ha sewanke 6bino 10 nanbro. [etn Ha-
nenu 2 nanbto. CKONbKO nanbTo OCTanochb
Ha Bewanke?

2) Ha Bewanke 8 nanbto. [etu nosecunu
eweé 2 nanbto. CKONbKO nanbTto cTano Ha
Belsanke?

Jiocs mbina 8 uvawek. Bapyr 1 vawka pas-
Hunace.
MocTaBb BONPOC M pelwu 3agavy.

Ha ctone crtosno 6 rnyboKux Tapenok W
8 wmenkux. Ha ckonbko 6onbwe 6Obin0 Men-
KUX Tapenok, 4eM rnybokux?

g = 5+6 9=04%.3 24+4~3
17+2—-4 9 =~G 7 6+3—38

CKOMbKO OTPEe3KOB Ha ueprexe?

BbinonHu uyeptéxx B TeTpagmM.
MocTaeb Ha 3TOM OTPE3Ke euWe OAHY TOYKY.
CKONbKO BCEro OTPE3KOB NONy4yunoch?

Hayeptu 2 oTpeska: oauMH AnAMHOM 6 cMm, a

apyron — 9 cMm. Y3Hau, Ha CKOMbKO CaHTUMeT-
pPOB BTOPOM OTPE30K ANIMHHEE MepBoro.
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ByAeM Y4YUTBCA BbLIYUTATL pPa3/IU4HbIE 4YUC/la U3

' yucna 10.
10 -0 >
| | [eeeeeee@®
T R 10 — 8
| ,Qf | 10=28+2
Bt ATA[AATA[A 10—8=2
EEEE AVAVA
10— 7 10—6 10—5
----- 10=7+0 10=6+0 10=5+0
- 1 1. 9—6 10—-9 10— 3+6—17
: 8—6 10—3 10 -4 8§—-5+14
f ‘ 2. B Hawem pomMe 5 23taxen, a B cocepn-
| 7| b HeM — Ha 3 3taxa 6onbuwe.
| | . Y3HaW, CKONbKO 3TaXKeW B COCefHEM [AOMe.
[ | 3. PaccMoTpu pucyHOK W onpegenu, Ha CKONb-
I KO CaHTUMETPOB [A/IMHA CUHEero OTpe3Ka
| 2 | T H bonblue ANWHbI 3ENEHOrO.
@<~illlllil}ll
5 |012345678910'
| | N Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB fA/IMHA 3E€NEHOro
- OTpe3Ka MeHblue [ANUHbl CuHero?
—+ 4. B pepesHe Ha OAHOM Y/WUE [epeBfHHble W
4 ' KaMeHHble paoma, Bcero 10 pgomos. Kamen-
MERINERE HbiXx AOMOB 3. CKONbKO [AepeBsiHHbIX [JOMOB
Ha 3TOW ynuue?

. U3 7 cyeéTtHbIx nanoyek coctasb 3 Tpeyrosnb-

HUKa.
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Yuumcs pabortate no Tabnuue. s
1. CocraBb 3apayv NO PUCYHKaAM W PpeLn UX.

HAPUCYH

Y30P,

 NPOAONXM,
PACKPACb

2. NMana nopTaHyncs Ha TypHuke 10 paz, a
cblH — 6. Ha ckonbko pa3 6Gonbwe nog-
TAHYACA nana, Y4em CbiH?

3. Kone 9 ner, a ero cectpa Ha 2 roja
monoxe. Ckonbko netr KonuHown cectpe?

4. YmMeHbluaemoe 819(19(9(10(10]10
Bbluutaemoe 314|5|6(7(8]9
Pa3HocTtb 5

JO (10,

2 4 1 4

6. B pByx Kop3uHax rpubos ObIN1O NOPOBHY. Q
Ha cyn B38nM M3 OAHOM KOP3WHbI 7 rpubOB,
a u3 ppyron — 5 rpubos. B kako# kop3u-
He rpuboe octanocb Gonbwe U Ha CKOMbKO?

O6bsicHu nouemy.
10— 6 d

O0—-2=38 3ot e § 2+6
O-3=5 2l ] 1+9 9 -8
O—6=2 d4g=7T | F+D iy~ I







Kunorpamm

» " Y3HaeM, Kak MOXHO OnpefensTb Maccy npeameros
¥ » B Kunorpammax (npu uucnax 3anucbisaior 7 ke,
" 4 k2, 7 K2) W CpaBHMBaTbL Macchbl
& & npeAMeTos.

a@le

Macca nepsBow rupu 1 Kr, macca BTOPOW TUPH
2 Kr, macca TpeTbeW rupu 5 Kr.

-

LLEMOYKA:
10
'3 | 1) Yro nerue: apbys wnu rups?

| 2) Y3Hah Maccy naketa C MyKOM.
| 3) Kak MoxHO ¢ nomouwpbio rupb B 1 Kr,
@ 2 Kr U 5 kr B3Becutb 3 Kkr? 7 kr? 4 kr?

E_A) 2. 1) Kax ypaBHOBecWTb BecCbl, ecniuM Macca apby-
+5) 3a Ha 2 kr Bonbwe maccbl abiHu? (Puc. 1.)

10

2) Kakas rups npuBena Becbl B paBHOBECHE,
ecnu macca oAHoW AabiHM 3 Kr, a Macca ap-
bysa 5 kr? (Puc. 2.)
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3. N3mepb OTpesKM.

« O cm

] c™m

Ha cKoOnbKO CaHTUMETpPOB A/IMHA KpacHOro
oTpe3ka Oonblue [ANMHbI CHHEro?

.8+1—-17 2+5—6 10—8+7
9—-8+5 2+6—7 10—-7+6
Cnaraemoe 6|7 4|8
Charaemoe 2
Cymma 8110( 8 9

. bbino 8 nomupgopos. B canar nopesanu no-
MUOOpoOB Oosblie, yemM ux octanocb. Ckonb-
KO NOMWAOPOB nopesanuy B canart?

Ha 3TOT BONpOC MOXHO AaTb pa3Hblie OTBETHI.

MNope3anu B canart

Ocranocsb

7. Ha3zosu HoOMep curypbl, KOTOPYKO Bbipe3asnu.

Onpeneny maccy MOPKOBW.
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CPABHM.
KAKOE
PABEHCTBO
CNEAYIOLWEE?

00

(T
I
oOaN

NnTp

Y3HaeMm, Kak MOXHO OnpefensTb BMECTUMOCTb COCY-
foB B nutpax (npu uucnax 3anucbisawotr 7 a4, 3 a).

3n 1 n 1 n

. M3Mepb, CKO/IbKO CTakKaHOB BOAbl B JIUTPO-

Bon OaHke, B BuaoHe, B KacTpione.

. B Begpo Bxogut 10 n Bogbl. Ckonbko AnuT-

POB BOAbl MOXHO AO/WTb B BeApO, €CNU B
HeM ©6 n? 9 n? 7 n?

. B baHke 3 n monoka, a 8 6ugoHe Ha 4 n

B6onbwe. CKONBKO NAWMTPOB MoONOKa B 6OUao-
He? CKONbKO NWUTPOB MoONOKa B OaHKe W
buaoHe Bmecrte?

. B nakete 1 n BUWHEBOro coka. I1o 5 cra-

KaHoB. BaHa Bbinun yTpoM 2 cTakaKa coka
M Beuepom eweé 1 crakaH. CkonbKo Bcero
CTakaHoB coka OH Bbinun? CKONbKO cTaka-
HOB COKa oOcCTanocb?

10—6+4 2—2+6 9—-6+4
10—-9+6 7+1-—1 9—-7+4+2
YMeHbluaemoe 9110 9
Boiyutaemoe 213 5

Pa3HocTb 6 4121213

«MpoeepouHbie paboTtbin, c. 32, 33.
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YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUNIUCH q

PA3BEW
1. Coctaeb no 2 npumepa Ha CHAOXKEHUE M HA
BblYMTAHUE, UCNONb3YR TPOMKU YUCEen: ' 2 rpynnbl.
‘ BbIHUCNH
10,2,80, 3,6 10,7, 3
9-5
2. CoctaBb 4 BepHbiXx paBeHCTBA U 4 BepHbIX 5+4
HepPaBEHCTBA, WCMONb3YA YMCNA: 1: +g
| 8+2
3. | Ymenbuwm Ha 2: YBsenuub Ha 3: 9-4
0]8|6]4a]2 o[3]7]6]5 =8
4. 008+ 1 6+206 1000 @
1009+ 1 2wl & 006—6

5. 3anMwu B Kaxaom crtonbuke ewe no
OLHOMY NPWMEPY W BLINOJIHA BbIYUCNEHUS.

9 -4 10 — 7 2+5 6+4
9-5 10 — 8 2+ 6 7+3
9-6 10— 9 2417 g§+2

6. Y AnéwuHon cobaku poaunuct 7 LWEHKOB.
Onsa 5 wWeHKOB OH YyXe Haweén Xopowux
xo3se8. CKOMbKO elWeé uWeHKoB ocTanoch?

7. NoytanboH pomkeH pasHectu 8 Tenerpamm.
OH yxe pasHéc 6 tenerpamm. Ckonbko Te-
nerpaMM emy eweé Hago pasHecTu?

8. No pucyHkam y3HaW Maccy ryca u Maccy @
KYPHUbI.
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CPABHM:
KAKAA
CYMMA
NMPONYWEHA?

NNNNNNN
+++ ++
Whh U1 ~J®

10,

11.

CKkaXM TONbKO, KakKWM [JewucTeuem Tbl Oy-
Jelb pelaTbh Kaxaylo 3agady.

1) W3BecTHO, CKOMbKO KHWUr Ha OQHOM non-
K€ W CKONbKO — Ha papyron. Hapo y3Harb,
CKONMIbKO BCEro KHWI Ha 3TUX ABYX MOJIKax.
2) WN3BeCTHO, CKONbKO KHWF Ha OQHOW non-
K& M CKONbKO — Ha Apyron. Hago ysuarts,
Ha CKO/IbKO KHWUI Ha OAHOM nonke bHonblue,
YeM Ha ApYrow.

3) M3BecTHO, CKOMbKO KHUF Obino Ha nonke
M  CKONMbKO KHWUI C Heé cHanu. Hapo
y3HaTb, CKOJIbKO KHWI OCTafioCb Ha NOJKe.

4) WU3BecTHO, CKONMbKO KHUI Ha NepBOM Mon-
Ke, W CKaslaHO, 4YTO Ha BTOPOW MNOMKE Ha
HECKONbKO KHUI Oonblie, 4eM Ha nNepsow.
Hapno y3Hatb, CKONbKO KHWI Ha BTOPOM
noske.

Hayeptv opguH oTpe3ok AanuHon 8 cM, a
Apyroun — pnuHou 6 cm. Y3Haw, Ha CKOMb-
KO CaHTMMETPOB OAWH OTPEe30K ANUHHee

Apyroro.

Urpa «Yrapau uducno»

Ha 3 meHbuwe. Ha 2 6onbwe.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

BbinMwu npumepbl, B peweHun KOTOpbIX A0-
nyweHa owwubka. Pewu ux npasunbHoO.

7+3-2= 2+7-8=

6—4+7=10 1+8—6=3
8—7+6=38 9—6+5=8
10-7+4=6 10—6+5=9
10-9+7=7 10-—4+3=9

Y Tanu pee cobaku: ogHow 10 ner, a apy-
rom 2 roga. Y3HaW, Ha CKONbKO neT opHa
M3 HUX CTaplie ApYyrow.

CoctaBb ¥ pewd 3apady, B YCNOBWUM KOTO-
pol ecTb cnoso 6ossbuwe.

Coctaeb M pewu 3agady, B BONpoce KOTO-
POW €eCTb CNOBO MeHblle.

Mama cBapuna BapeHbe W pasfnuMna ero B
2 baHkW, no 3 n B Kaxayw.
MocTasb BONpocC W pelwu 3apavy.

OtmeTb B TeTpagu TOUKM, Kak Ha PUCYHKaXx.

4¢— 11—t b - +

2

CoeaMHU TOYKM OTpe3kaMu TaK, 4Tobbl Ha
NepBoOM PUCYHKE nosy4Yyunacb nomMaHaa U3
TPEX 3BEHbEB, a Ha BTOPOM — JiOMaHas W3
yeTbipéx 3BeHbeB. YeM BTOpas nomaHas oT-
nuyaetca oT nepBon? Kak €€ MOXHO Ha-
3Batb no-gpyromy?

«[lposepouHbie paboTtbi», c. 34.
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- NMPOBEPUM CEBSA
Ui OLUEHMUM CBOMU nocrmxsuml

Tecr

Bapuanr 1
Bbibepu npasunbHbIM OTBET.

BapuaHThl
Jananwe OTBETOB

1. Ykaxu Bce npumepbl ¢ 3+ 5 10-2
otsetom 8. 1+8 6+ 2
2. Ykaxxu cymmy uucen 4 8 9 10
u 5.
3. Kakoe uucno u3 Tpéx 3a-
AaHHbIX  yucen nonyuutcs 3 7 10
NPU CNOXEHUU ABYX ApYrux?
4. Ha ckonbko 9 6onbue, Ha:
yem 77 3 2 4
5. Yeennub 6 Ha 3. 9 8 7
6. Ykaxku pasHocTb uucen

5 6 8
10 u 4.
7. Kakoe 4uCno yMeHbluau

6 5 10
Ha 2, ecnu nonyuunu 87
8. Ykaxu paseHctBo, koto- 8-—[=4
poe CTaHeT BEepHbiM, €CNU B 6+0=10
OKOWKO 3anucatb 4ucno 5. O—-4=1




Bapuanr 2
Bbibepu npasunbHbiM OTBET.

BapuaHTbi
Japaiine OTBETOB

1. Ykaxxu Bce npumepbr c 4+ 5 10=2
orsetom 9. 1+ 8 6+3
2. Ykaxu cymmy uyucen 3 9 10 8
m 1.
3. Kakoe uucno w3 Tpéx 3a-
AaHHbIX  4yucen  nonyuutcsa| 2 8 6
NPU CNOXEHUW ABYX APYrux?
4. Ha ckonbko 5 MeHble, Ha:
uem 8? 2 3 4
5. Yeenuuo 4 Ha 3. 9 8 7
6. Ykaxu pasHoctb uucen 10 3 4 7
u 8.
7. Kakoe uucno ysenuuunu

4 5 6
Ha 3, ecau nonyuunu 8?
8. Ykaxu paseHctso, koto- 9-—[=4
poe crtaHer BepHbiM, ecnu B 4+ [ =10
OKOWKO 3anucartb uucio 6. O-—-5=2
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LLENOYKA:

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

3anuwmM B KaXkaom crtonbuke euweé no OopfHo-
My MpPUMEpPY W BbINONHW BbIYUCAEHHUA.

T3 38 g 23 8—4+3
b o v} 68— 34+4 8—5+4
9+ 5~0 b6 — 443 8—6+5
Y Onu 6bino 4 3akonku, y eeé cecTpbl
AHu — ctonbko e. Ckonbko Bcero ...?

B npason pyke [uma pepxan 5 p., a B
nesoh — 3 p.

1) Moctaeb Bonpoc Tak, 4tobbl 3ajaya pe-
wanacb cnoxexHuvem. Pewwu eée.

2) Moctasb Bonpoc TaK, 4TOObI 3agaya pe-
wanacb BbluMTaHueM. Pewwn 3Ty 3apauvy.

7170205=4 80204=10
70205=10 80204=6
10205=0 80)204=2
6—20)6 5+106 8+10 8
6+2C)6 5—105 741009
COCTaBb BCe BO3IMOXXHbie paaeHcraa U Hepa-

BeHCTBa, ucnonb3ysa uucna 9, 6, 3 u 10, 2,
8, a TakkKe 3HaKM «t» U «—».

1) HauyepTu B TeTpaguM Takue YeTblpex-
YrONIbHUKM.

2) B opHOM yeTbipéxyronbHuke nposeau
1 oTtpe3ok TaK, utobbl nonyynnocb 3 4eTbl-
PEXYronbHUKa.

3) lMposegn B APYroM YeTbipEXYronbHUKE
2 oTpe3ka Tak, 4Tobbl nonyuunocb 3 Tpe-
YronbHUKa U 3 YeTbIpEXYronbHUKaA.

«MposepouHbie pabotbi», c. 35.
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HyMEPALLUS .
CJOXEHME U BBIYUTAHN g oy

=

Yto y3HaeM. Hemy Hay4umcs

e Y3iHaem:

Kak obpasyloTcs uucna BTOPOro AeCATKa;
KaK BbINONHAETCH CNOXEHWe W BblUWTAHME OAHO3HAUHDBIX HHCEN.

-

o1 7
e R
——ta |l

e Hayuumcs:
Ha3biBaTb, 0DO3HauyaTb M CpasBHMBaTb uYhCna oOT 11 po 20;
BbINONHATL CNOXKEHWe W BbluMTaHWe Yucen B npeaenax 20
(oceoum Tabnuuy CNOXEHHUA);
W3MepATb OTPEe3KWU B AeuMMeTpax W 4YepTUTb OTPEe3KH
3ajaHHOW [A/1UHbL.
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UEMOYKA:

‘ Y3HnaeM, Kak o0bOpa3ylotca uucna BTOPOro AecATka.
Haytmmcn MX Ha3blBaTb.

Hecsarb. Decatok.
m SR AEmE
o;uﬁnéﬁuérb i | ujéc_THaﬁ,u;n;
ll ERERE IIFI-!I
naenanuan:. | cemﬁaﬁﬁarb. 7-
EEE L
lrp.m;lahu;:\fb— - soceM.Hap,ua.Tb‘ |
mEEE aEFANRNEN
qerb'lpuanuarb‘ | Aeaamap,uarb
T STV , IHIIIIIII!
na.TH‘anuaﬁ: | ABaauaTth o

| 1. MNpubasnan no oAHOMY, HauuHaa C 4Yucna
oduHHadyames, [O uucna 0Badyame.

2. CKONMbKO KpacHbiX (hNaKKoB Ha HUTKE? CUHMX?

AR AR s

. Ckonbko Bcero dnaxkos? Kak no-pasHomy
| MOXHO OTBETUTb Ha 3TOT BONpOC?

- I i 46 : -




3. Jlety nocagunu y wkonbl 7 naunok u 3 bBe-

PE3KH. f
1) CKONbKO BCEro AepeBbeB NOCaAWIM AeTw? '
2) Ha ckonbko M™eHblwe ..., 4eM ..., noca-
AU petu? ] CPABHMU:
, KAKASA
4. 1) YroBbl cpenatb KOpPMyWKW ans ntuy, Ba- ~ PA3HOCTb
H8 BbinWaun 4 poweuku, a Baca — Ha 2 ' NPONYLUEHA?
6onbwe. Ckonbko pouteyek sbinunun Baca? | 1]
2) BaHa sbinuaun 4 pouweuku, a Baca — 10 — 1
6 poweuek. CkonbkO Bcero pouweyek Bbinu- 8 — 1
NUAK  Manbyuku? | v
: - 6-1
5. Hauept pgBa oTtpeska anuuoir 10 cM U L Z2=1
6 cm. Ha ckonbko caHTUMETpPOB nepsblt OT-

pe3oK AJIMHHEee BTOPOro?

6. [leBoukn oOTragbiBanM HMMeHa repoesB CKa3Ku 0
«30noton KMouuK, unu [puknioveHna bypa- |
TMHO». TaHs 3anucana cnoso M3 8 pasHbix
6yks, a KOna — wu3z 7 O6yks. Ha ckonbko
MeHble Oyks ucnonb3osana HOna, yem Ta-
HA? Ha ckonbko 6Gonbluie pa3Hbix Oyks uc-
nonb3osana TlaHs, uyem HOns? |

¥ B = 343 9=6-=3 8—2-4
t = ¥ 9 = 63 8§—2+4

Hazoeu uucna ot uucna d8Baduyame po qucnaq
dBexnaduyame, BblYUTAA NO OAHOMY.
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MpopoMmKUM y4YWTbCS Ha3biBaTb W CpaBHWUBATbL 4WCNa
OoT oduHHaduamu po dABaduamu.

(1l

CKONMbKO nanoyek Ha KaxnoM pucyHKe?

2. (YctHo.) Mama kynuna 2 pecatka Suu, HO
1 anuo pa3bunocb. Ckonbko suL ocTanoch?

3. (YctHo.) B ropoge 6bino 10 kuHoTeatpos.
Moctpounu ewe 1. CkoNbKO KUHOTEaTpoOB
ctano B ropoge?

4. 1) OrtcuutbiBaM NO OAHOMY, HauMHaAA C YMC-
na o0Badyame, BO uyucna 0OuHHaAIUame.

2) Hasoeu uucno, cnepyioliee npu cuéte 3a
uucnom O0BeHaduyame, wayluiee nNpu CcyéTe ne-
pen uucnom 0Badyame.

5. Y Bauu 6 3Haykos, a y Katu Ha 2 3Hauka
meHbwe. Ckonbko 3HaukoB y Karu?

6. 1) lNetrs cpenan wm3 wuwek 7 nopenok, a
Muwa — Ha 3 6onbwe. Ckonbko nonenok
caenan Mwuwa?

2) Y Muwu 10 nopenok u3 wuwek. OH oT-
Aan Ha WKONbHYKO BbICTaBKY 6 M3 Hux.
Ckonbko nogenok octanocs y Muwm?
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7. Y Onera B Habope 5 uHcTpymenTOB, y MWro-
ps 4 wuHcTpymeHTa, a y [neba cronbko,
ckonbko y Onera u WUrops smecte. Ckosnbko
WHCTpyMeHTOB y [neba?

1

8. CpaBHM npuMepbl B KaXaoM cronbuke.
Onpegeny, nNo KakoMy npasu/lly OHW COCTaB-
NeHbl. 3anuluM el no OJQHOMY nNpuUMepy W

 MHCTPYMEHTSI

BbIYUCIIN.
9-6 3+6 §—3+4 6+4—-7
9=<5 3% 5 8§ =243 b+ 3=7
9-4 3+ 4 8 =12 b+ 2i=7

9. Kak MoxHO pasnoxuts 10 kybukoB pasHbi-
MW cnocobamu B aBe KOPOOKU?

-.ﬁﬂ|
|‘|| D

CKONbKO nanoyek Ha KaxKaom pucyHKe?
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Byaem yuutbcs 3anucbiBate uucna ot 11 go 20.

Lecartku EanHuub! Hecatku EanHunubl
p H
lﬁf “ ] T
\ 7|\ 4 1 / \ . 71\ /
. = ="
KAKOE \ 1 /\2 / \ 2/\|0‘ /
M3 YACEN
OoT 11 A0 19 LNeeHanuartb. Oeapuars.

NMPOMYLWEHO?

Uto obosHauaeT Kaxgas uudpa Ha Kaproukax?

1. lMNMokaxu TpuHapuate nanoyek. Ckonbko 37O
OECATKOB MW CKONbKO ele OTAeNbHbIX
nanovyek?

2. Yro obosHauaer Kakgas uudpa B 3anucU Yu-
cen: 15, 13, 18, 117 Ckonbko B KaXgoM W3
3TUX YMCeNn [NECATKOB WU OTAENbHbIX efuHUL?

L I e e O s e 1
9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

10 + 1 14 + 1 18 — 1 20 — 1

4. 3anMwM uyucna B NOPSAAKE WX YBE/NUYEHUS:
17, 10, 5, 15, 2, 20, 1.

(&)

Y kyknbr flawu 3 nnates, a y Kyknbl Bepbl
Ha 3 nnatbs 6Gonbwe. CkonbKo nnartbes Yy

Kyknbl Bepbl? Ckonbko Bcero nnatbes ... ?
8 8—6 1+6 =85 + 10~=17~—3
8:—.3 6+ 1 6+1—5 10=7+3
8 —4 6+0 6—6 + 1 10— 3=3

D «[posepouHblie pabotbi», c. 36, 37.
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Adeunmerp

H'\f:\
Y3HaeM, 4to ectb Oonee KpynHas, 4em CaHTUMETp, n
€auHhlUa O/IMHbI — fAelyUuMeTp.
’ 1 am = 10 CMJ
S—
T T T T TV T [ e . R
URsbieie i34l 6 T 8 9 1011 12
I. Bo3sbmu nonocky 6ymaru pgavHon 1 am w Tcp}é(;lr]g}r{\g
oTMepb e 2 aM BepéeBkU. CKoNbko 31O HUKOB?
caHTUMeTpoB? CKONBKO
YETbIPEX-

2. Haueptn otpe3ok panuHon 12 cMm. Ckonbko

YITONbHUKOB?
3TO AEUUMETPOB U CaHTUMETPOB?

3. Y Butu

Y Konu Ha 2 pbibku Y Katu Ha 2 pbibku

bonbwe. Ckonbko pbl-  MeHbwe. CKONbKO pbi-
bok y Konu? 6ok y Katu?
4. YMeHbwu Ha 1: YBenuub Ha 1:

16 (111320 19 (18| 14| 17

3. 345 8—©6 10 = {7 2 % 8.3
9—-6 4+ 4 10— 8 9—-9+ 1

Usamepb ONMHY M WKMPUHY ODNOXKU yyebHHKa 94
caHTumeTpax. CKOMbKO 3TO [AEeuUMeTpoOB W CaH-
TUMeTpOB?
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ByaemM yuutbcAa  BLINONHATL

» 10+7, 17 =17, 17 = 10.

10+3=13 10+1=11
13—-3=10 1"M-=-1=0
13—10=3 11=10=0

1. 10+5 16 — 6
10+9 W=7

BbilYUCNEHHUA BMUAA:

|

10+ 4=0
14— 4=
14— 10 =0

12-10 10 + 10
18 =10 20 — 10

2. 1) Ha Ttapenke 6bino 6 KpacHbix noMuaopoB
u 2 xentbix. Ckonbko Bcero nomupgopos?
2) Ha Tapenke 6bino 8 nomupopos. Cvenu
5 nomupgopos. CKONbKO NOMWAOPOB OCTanochb

Ha Tapenke?

@

(3)

(7)

4 5 6 3

4. Hononnu po 10: Yeenuub Ha 10:

8| T19]|6 512 86
5. 3+ 7 —2 16 —6+ 3 20—1-9
6+4—9 17 =10+ 1 20— 10 + 8
2+8—3 14— 4 + 6 20— 10— 4
E)wu+9=u 19—-0=10 19—-9=0]
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PaccMoTpu Kafablh PUCYHOK M 3anucbh NoJ HUM.
O6bacHW, cKONbKO BCero npubasunu K yucnay,
CKONIBKO BCEro BbIY/W.

[&L&b&b\'-\\.] It&tﬂbtt\,\,x,&.] |

a"a " v
¥ 3% 6+4+2
15—=5-3 12= 2—4

1. Bbluucnu, Kaxnabih pa3 OObBACHAA, CKOMAbKO

Bcero npubasuMNM K UYMCAY MAM  CKONbKO
BCEro BbIYIU U3 Hero.

8t + 1 18:=8 "1 T8 =1 =1
6+4+3 14—4-5 T84 1

. 1) B bykere 8 Bacunbkos, a pomMallek Ha 2
bonbwe. Ckonbko pomawek B Oykerte?

2) B 6ykere 8 Bacunbkos u 10 pomauwex.
Ckonbko Bcero usetos B BOykere?

. B 6anky Bxogut 10 crakaHoB Bogbl. Ckonb-
KO CTakaHOB BOAbl MOXHO [ONWUTb B KaXK-
ayro HaHky?

10 cr. 8 .cr: 3 CT:

. Hangn cymmy uucen:

6 umd 4ub 7 unu 10.
Hangu pasHocTb uyucen:
MM wub 16unu6b67ul.

17-7-2 8+2%3 Pa=3 =1

15=5=3 T4+3#+4 166 =2
TTT—

@,
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e
Py




CTPAHUYKN AN JIIOBO3HATE/IbHbBIX |

1. Haign maccy B Kkunorpammax KOTEHKa, cobaku u
KpOnuKa, ecnu Mmacca netyxa — 2 Kr.

Macca koténka — [ Kr. Macca cobaku — [ kr.
Macca kponuka — [J kr.

2. Hayeptv B TeTpagu Takue durypoi.

CpaBHu Bce durypbl mexxay cobowu.

[orapancs, CKONbKO KBaAPaTOB M KaK HY)XHO [O-
puUcoBaTb K Kakgow durype, utobbl Bce uUrypbl
OTNIMYaNUCb APYr OT Apyra TONbKO LBETOM.
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3. Okono pepeBa, Ha pPa3HOM PaCCTOSHWW OT Hero,
HaxoAATCS BOAK, 3asl W JMca.

PaccmMoTpu puCYHOK, a 3areM Ha30BW NPONyLieH-
Hble B 3afaHWM HA3BAHUS >KUBOTHbDIX.

1) bnvxke Bcex K pgepesy HaxoguTca ....

2) ... HaxoguTCA OT pAepeBa Janblue, 4em ...,
HO Onuxke, uem ....

4. CoxpaHas 3HakKuM apudMEeTUUEeCKUX [AEeNUCTBUM,
nepecraensn uucna TakK, 4ToBbl nonyyatb HO-
BblE.

[
—
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BbIYUCMU.
HAWAMU

- NALLHUHA
NPUMEP:

......

.........

D HUTO Y3HANIK. YHEMY HAYYUIUCH

1. Hazosu nponyuieHHbie uucha.

BB —
Cs«.sa@ew

Kakux wapos 6onblue: KpacHbiX WMAM 3enéHbix?
Ha CcKONbKO 3enéHbix WapoB MeHblue, 4Yem
KpacHbix?

2100 19019 9011

10°10 17018
2002 313 19016

3. B kaxgom psgy Ha30BM uucna no NOPAAKY:

1) HauMHas ¢ camoro ManeHbKoro:
13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;

2) HauuHaa ¢ camoro 6onbLoro:
11, 4: 10, 3,6, 9; 7, '5; 8.

4. Ha wkonbHoM pagope pabotany 7 ManbyuKoB
u 3 pesouku. [leoe peten 3akoHYMAM pa-
6ory. Ckonbko getei octanock pabotatb?
Obbsichu, kak paccyxganu Ona, tOns wu
Kons, y KOTOpbIX MNOAy4Yuncs oOfUHAKOBbIN
oteeT: 8 peten.

Ons: | KOns: Kons:
1+3=10 1—2=5 3—2=1
10—2=38 54+3=38 717+1=8
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% 1+3I—8 9 =6t 1 7 g o A
2+8=9 8—6+7 k343

6. 12=10+0 M=0+1 15=10+0

7. 12 + 1 20 — 1 D=5 7 e
18 — 1 16 + 1 15—10 17 — 16
10 + 1 i A 10+5 17-=20

8. Ucnpasb owunbku. 3anuwM BepHble pPaBEHCTBA.

1+0=10 10+2=20 13—-1=
10—-0=1 20— 1=10 12-2=

9. Ckonbko Bcero npubasunu? CKONbKO BCEro
BblYNu?

17+3+4 12-2-17 13 =3~=.0
8§+2+6 13—3-—4 9+1+0
9+1+38 1T=T7 = 2 9+1+9

10. (YctHo.) Bcnomuu coctae uucen ot 4 po
10 43 pByx cnaraembix.

4 3 9] |2

1 1 3] |1

11. Ha knymbe 6bino 15 TmionbnaHos. [ns Oyke-
Ta cpesanu 5 TionbnaHos. Ckonbko Tonbna-
HOB OCTanocb Ha Kaymbe?

12. 19=20 0O 1 80201=11
19=1801 80201=9
19=1009 80201=5

HA30BH

PUTYPbI
OAHUM

CNoBOM




EPEIREY
EE &

©

=

13

14.

15.

16.

17.

18.

B ybopke knacca yuyactsosanu 10 perei,
M3 Hux 7 mManbyumkosB. Ckonbko pesBoyek ... 7

11O 12 17 &4 130 15
12 fi;_) 9 18 O 17 20 i’ftj.'> 12
19 C 16 8 O 13 16 ) 18
Ha pucke 3anucano 10 neceH ans B3poc-

NbiX, a ana perer Ha 4 MeHble.
1) Ckonbko neceH Ans peter 3anucaHo?
2) CKONbKO BCEro neceH Ha 3ToM Aucke?

Ha nnsxe crtpounu 6HawHu w3 necka 7 pe-
651, a urpanu 8 May 10 pebsr.

Moctasb K YCNOBUIO pa3Hble BOMPOCHI, YTO-
Obl 3apauv pellanuchb Tak:

10+7 =
B opHoW cTpoke 3anuwuM 3TM uucna B nO-
pAAKEe YMEHbleHWs, a B Apyros — B no-

psAAKe YBeNUYEHMS.

Otser npumepa noKasbiBaeT HOMEpP MecTa Ha
kapycenu. Hahgu Guner Ha csobogHoe MecTo.




19. 1) Maptbiuka copBana C nanbMbl [ABe
6onbwue rposau baHaHos. B ogHOM M3 HMX
6oino 10 6HaHaHos, a B gapyron — 8.
Ckonbko Bcero 6HaHaHoB oOHa copsana?

2) Maptbiwka copsana [ 6aHaHos. OHa cbena
8 6aHaHoB. Ckonbko GaHaHOB ocTtanocb?

20. Kak nony4uTb KaXKaoe 4YWCNO HUXKHEero psaa
M3 uMuCna, 3anucaHHOro Hajg HWM B BEPXHEM
psay? [Mpomomku HWKHWK pAag.

9 4 10 1 6 8 T 5
19 14 20 11 O] O 0O 0O

21. YmeHbwu Ha 1 YBenuub Ha 1:

12 (14|17 | 20 15(11] 9 |19

22. BbinONHK BbIYUCIEHUS.

0-9]9-7

0+3[7—3 [1+4 [10—4 |5+2 |3+5[6~5
[6:+3 [9—4 |[7—7 [4+4 [5—8 |

10-6 046 [3+8 [443 [2+8 [(1~10

Mo kaxaoMmy OTBeTy Hawaud M 3anuiun Oyk-
By, KoTopas faHa B UBeTHOM Tabnuue Hap
3TUM YUC/IOM.

AlIEIUIMND|IC|T|4Y|W|bl

740 0 L e L I 9

MpounTan, 4YTO HanUcaHo.

23. Boicota caxeHuya po3bl 10 cm. Kakow
BbICOTbl CTana po3a uyepe3 Heaeno, ecnu
KaXXabl4 [eHb OHa BblpacTana Ha 1 cm?

«Mposepounble pabotbi», c. 38, 39.
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Yuumcs AONONHATL YCNOBMUA 3afa4 M CpaBHMBATHL

> BE€NUYUHDI.

1. lononHu ycnosue KadKAoM 3ajauv U pelu e,
1) 3a peHb B kuocke npoganu 10 oTkpbl-
TOK. CKOMbKO OTKPBLITOK OCTanocb B KMOCKe?
2) B opHoit rpynne 7 Typuctos, a B apyron —
Gonbwe. Ckonbko TypucToB B Apyroi rpynne?
3) Bbope 9 ner. Y Hero ectb Mnagwas cecr-
pa. Ha ckonbko ner Bops crapwe cectpbi?

2. 1) Y Tauu 6bino 10 KHUr CcO CTUXaMU W
4 KkHuru c pacckasamu. CKONbKO BCEro KHMr
6bin0 y TaHu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Ona nopapuna
1 kHury. Ckonbko KHWr octanocb y TaHu?

; " | Cnaraemoe | 2| 6 31 2 |1
t Cnaraemoe 10(9(8|7]16]5
? Cymma 10(10]10(10] 10
4. 15 -5 0+ 12 19 + 1 10 — 1
15 =10 12 % 1 19 — 1 10 + 1
10+ 5 13—0 20 — 1 10 + 0

8 149 +5 13§ = 4 12+0+ 1
8:F+:2 + 7 19 —:9 ~ 1 16 =6 = 10
I+3+3 14— = 4 tliselr==g)

(Y

6. 1 am (O 9 cm 1 am 1 cm O 11 ¢m

2 am () 20 cm 19 cm O 2 am

S
@ 7. 1) Ha ckonbko 6onbwe 38eHbeB B KPacHOW
i NOMaHOW, YeM B CHUHeM?
2) Hawnau cymMMy AnuMH BCex 3BEHbEB KaXK-
Aon nomaxow. .Kakas cymma 6onbwe?

C)) «lpoeepouHbie pabotbin, c. 40, 41.
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Yuumca pewatb 3anaqvu.

1. B Beape 8 n Monoka, a B KysBwuHe 3 1.
Ha ckonbkO MeHblie NUTPOB MONOKA B KyB-
lUKMHe, Yyem B Begpe?

2. 1) B ctonoson Ha peHb 3aroTtoBunu 1 Kr

= : BbI4YHUCJIN.
CBEKNbI, a MOpKoBM Ha 3 kr OGonbue. HAWW
CKONbKO KWNOrpamMoOB MOPKOBWU 3aroToBWNW? NALLHUA
2) B cronosoW Ha peHb 3arotoBuau 7 Kr NPUMEP:

ceéknol M [J kr mopkoBu. CKONbKO BCEro
KUNOrpaMMOB OBOLLEN 3aroTOBUAU?

P g

3. 1) Y KOpbl 6bin0 5 6onblunx cONpatMkos M 54+3—-4
3 maneHbkux. CKONbKO BCEro CoONAATMKOB 3+6—5
6bino y Hpbi? 14+2+1!
2) Y tOpbl 6bino 8 conpatukos. OH nopga- 2+48-31!
pun apyry 2 conpatuka. Ckonbko conpatu- 54+5—6

KoB octanocb y Opbi?

4. YMeHbluaemoe 9 110 8
Bbluutaemoe 10| 2 913 | 1 |
Pa3sHocTb 4 719 1 9

5. Onpepenu, kak coctasneHa Ttabnuua. Bbibepu o
HEeAOCTAOWYIO KapPTUHKY.

il B
R BN
o] i

|

|

Ckonbko Bcero npubasunu? Bcero BblYNK? q
9+1+8 M=1=1 T 2
2:+:8 41 12=2=1 4+6+3
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Byaem yuutbca cocTaBnaTb NnaH peleHus 3apavr
> B OBa QEUCTBUA W 3aNUCbiBaTb PELUEHMUSA.
1

Ha nepson nposonoke 7 WapUKOB, a Hé
BTOpoW — Ha 3 wapuka 6onbwe. CKoONbKe
BCEro LWAapUKOB Ha [ABYX NPOBO/IOKax?

tbﬁbﬁ&&—'
HAPUCYH L a g

4 Cpa3y OTBETUTb Ha BOMPOC 3aAauM HENb3si, no-
PACKPACD: TOMY 4YTO HE€ CKa3aHO, CKOJIbKO LWAapHUKOB Ha
BTOPOW npoBonoke. Kak 370 MOXHO Yy3HaTb?
/ ; Ob6bsichu. Tenepb MOXHO Yy3HaTb, CKONbKO BCe-

ro wapukos?

e NnaH peweHusn:

1) CHauyana Hapo y3HaTb, CKOMbKO LLAPUKOB Ha
BTOPOW NPOBOJIOKE.
2) MNMoToM MOXXHO y3HaTb, CKOMbKO LUAPWUKOB Ha
ABYX NPOBONOKAX.
Pewenune: 1) 7+3=10 (w.)

2) 7T+ 10=17 (w.)
Oreer: Bcero 17 wapukos.

2. Paccykpas TaK e, pelwM 3apauvy.
B oaHoMm swuke 8 kr sabnok, a B Apy-
roMm — Ha 2 kr 6onbwe. CKONbKO BCeEro
KWNOrpaMMoB NONOK B 3TUX AwMKax?

3. 1) Hangu cymmy uucen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Hawgu pasHoctb uucen: 17 m 7, 18 u 10,

4. 8+2+7 9+1+6 8 +4+9
12 =gl ] 19 —=9—8 16—

CocraBb nnaH peweHus 3ajayd W peld ee€.

Ha BepxHe#W nonke 7 KHWUF, a Ha HWKHEH —
Ha 4 KHuUru MeHbwe. CKOMBbKO KHUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?

—— i 62 . E——




MNpoaomxkaeM yuuTbCcA pelwaTtb 3agayd B 2 fOEWCT-
BUA.

1. Ha opgHo# nposonoke 10 wapukoB, a Ha
aApyron — Ha 3 wapuka MeHbwe. CKoOnbko
BCEro LWAPWKOB . Ha ABYX MPOBOSIOKAx?

CpaBHM 3Ty 3apady C TOM, KOTOPYIO pewanu
Ha npownom ypoke. B 3ton 3apaye TOXKE
HeNb3s cpa3y OTBETUTb Ha €€ Bonpoc.

CoctaBb nnaH peleHus.

1) Yto y3Haewb cHayana ¥ Kak 3TO Yy3Haewb?
2) Yto y3Haewb nNOTOM U Kak?
3anuwu pelweHue U OTBeT.

2. Paccykpas Tak e, pewu 3agady.
B opgHoM kopobke 6 uBeTHbIX KapaHgalleW, B
Apyron — Ha 2 KapaHpawa wmeHbwe. Ckonb-
KO BCEro KapaHpawen B [AByX Kopobkax?

3. 200—-0=19 9+1=0 O+11=1
O-1=17 19+1=0 13-0=13
4 12—=2~—17 6.4 10:4-1 10+8+0
13="10—2 190 ~1 20— 10

CoctaBb 3apayy No €€ peLeHUIo.
PeweHue:

1)8—-6=2 (1)
2) 8+2=10 (r.)
Ortser: Bcero 10 TeTpagew.

r.__,m-*._._.- R s
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LEMOYKA:

CNOXXEHWE N BbIMUTAHUE
TabnuyHoe cnoXxeHue

’ MpoaomKaem YUUTbCA BbINONHATH CNOXKEHME 4UCEen.

MpubasnseM uyucno no vacTam.

1) CHavana npubasnsem CTONbKO, 4TODObI Mony-
yute 10: 9+ 1= 10.

2) BcnomuHaem, uto 4 — 310 1 un 3.

Yxe npubasunn 1, 3HauuT, Hago npubaBuTb
ewe 3: 10+ 3 =13.

9+ 4

MoXXHO Kopouye 3anucatb Tak:
9+4=13 wm 1ak: 9+4=13

X 9+ 1+3
1 3
1. BbluMCAM C YCTHBIM OOBACHEHUEM.
8+ 4 6+ 5 7+ 4
7\ 6+0+0 7+0+0
2 O
. Cnaraemoe |8 |6|4(7 51319
Charaemoe
Cymma 10 |10 [10 |10 |10 {10 | 10

3. Cawa nonyuyun 3a ynpa)KHEHUWA Ha Konbuax
10 6annoB, a Ha TypHuke Ha 1 6Hann
meHbwe. Ckonbko 6GannoeB OH nonyyun 3a
ynpa>kHeHUs Ha TypHuke?

UameHn Bonpoc 3ajgauu TaK, 4ToDObl OHa
pewanaco B ABa AEHCTBHA.

W Gf  pr————




4. Bbuucnu U OBDBACHM, CKOMBKO BCEro npubasunu
K 4MCNY MNM CKONbKO BCEro Bbl4M M3 YKC/a.

94+ 1+ 3
8+2+4
& v i o

5. Y3Ha ANMHY KaXKAoro 3BeHa JIOMaHOW M

6+4+2
1+ 3+ 6
9t i47

12 —2—8
14 =4 =3
16—6—2

Haugu CyMMy [O/MH BCEX €€ 3BEHbEB.

(=2

~J

1
1C
20 (

12
210
12

16 () 14
9011
15 O 14

18 () 20
1017
19 (13

. Onpepenu ans kaxgon Tabnuupl, Kakylo Kap-

TUHKY Hago BCTaBUTb B MYCTYIO KETKY.

b

¥

e -

-

w

.
¥

2
-

18 =102

e

¢

A

¢

&

A

ey © A A

16—6+7
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ObvacHu, kak K uucny 9 npubasutb 2.

o+2| P&

AAAATAATA[ATA] g+

0+ 3 +
o+sp il g g+ 1+ 1
/@f}" Paccyxxnas TaK e, BbIUUC/H.
nd 9+3 §+3
9+ 1+0 842+

3anomuu!

9+ 2= 11 9+3=12 8+3=11]

8§ —5—2 0+9-—38 8—6+ 10
1W=il=i2 8% 2=—4 7—-5+10
10=8=i2 6.4 0=5 =1 10

. 3uHa Kynuna 6 TeTpapged B Knetky, a Ter-

paged B nuHenky Ha 2 MeHbwe. Ckonbko
BCcero TeTpaged Kynuna 3uHa?

B 6onbwom Begpe nomewgaercs 10 n Boapl,
a B maneHbkom — 4 n. Ckonbko scero ...7?

Mama cobpana 16 «kr sbnok. U3 6 «kr
sbnok oHa csapuna sapeHbe. Ckonbko ... ?

. Onpeaenu, KaK 30BYT KaXAYylO LNOEBOYKY.

Jto Taua u Ons. 3to Ona mu Kars.
O 20 1 oM OO 9 cm 704
009 12 ecm O 1 aMm 00 1
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Ob6bacHu, kak K uucny 7 npubasutb 4.

AAAAAAAAALAA 744

A 7+3+1
Paccyxpas Tak e, BbIYUCNM.
8+ 4 9+ 4
8+2+0 9+0+0
3anoMHu!

7+4=11 8+4=12

LT % 3% 2 6+4+3
8+2+3 5 # 5

2. CoctaBb 3apauv U pewu ux.

Boino }

Crano Ha 2 6onbwe. | Crano Ha 1 MeHbwe.
Ckonbko crano ...? Ckonbko crano ...?

3. Y3Ha# pa3HbiMM cnocobamu, Ha CKONbKO
CaHTUMETPOB ANWHA OAHOrO OTpe3ka MeHblue

OJIWHBI  APYroro.
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O6bsacH4, Kak K uucny 9 npubasutb 5.

0000000000 945

& e e 9+ 1+
Paccyxpas Tak e, BblUUCAW.
845 71+5 6+ 5
8+ 2+0 7R o Vi ol 6+0+0
3anomHu!

9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

1. 84+2+6 7+3+3 14—4-5
8+2+5 7+3+4 14—4-4
8+2+4 7+3+5 14—4-3

2. AntoH, Kona w [uma ctpensnu B uenb.
CKONbKO OuKOB Habpan Kaxabih Manbyuk?

3. Y OnuHOW KOLWIKM POAUNUCE 3 PbDKUX KO-
TéHKa u 2 néctpbix. Ona nopapuna 1 ko-
TéHka nogpyre. CKoNbKO KOTAT oOcCTanocb?

4. B nepsow wurpe yrbonbHble KOMaHpbl «3a-
pa» u «bypsa» 3abunu no 4 rona kaxpas,
a BTOPYIO Wrpy 3aKOHYMIM cO cyétom 6 : 5
B nonb3y komanabl «byps». Ckonbko ronos
3abuna Kaxpas KomaHga B AByx urpax?

5. Hanpgu pasHoctb uucen: 18 u 10, 16 un 6.
Hanpn cymmy uucen: 9 u 3, 7 v 4, 8 n 5.

6. Ectb gea 6upoHa: B OOWH BXOOMT 7 N, a B
opyron — 3 n. Kak ¢ nomowpto 3tux 6u-
NOHOB OTMepuTb 4 n BOAbI?

«[posepouHbie pabotbi», c. 42, 43.
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9+ 6
Elmmmm 94+0+ 0
Paccy>kpas Tak ><e, BbIYMC/IW.
8+6 71+6 6+ 6
8+2+01 1+ 3+0 6+ 4+ ]
3anomMHu!

|9+6=15| 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12"

1. 9+5 8+5 9+ 4 6+4-—10
TG 1D 8+ 3 =1=10

2. B cagy 8 sbnoHb, a rpyw Ha 2 6onbue.
Ckonbko Bcero s6n0Hb W rpyw B cagy?

3. Ha wxonbHom yyacTke nocagunu 10 6Hepé-
30K, a énoyek Ha 4 MeHbwe. CKONbKO €no-
yek nocagunu?

4. 14—-4+2 8+2+6 10— 6:~4
17 =146 6+4+5 10—8 —1

5. Hauept pBa otpeska: gnuHa ogHoro 1 am,
AnuHa pgpyroro 6 cm. Ha ckonbko opguH
OTPEe30K A/NWHHee apyroro?

6. B 3aHMMaTenbHbix pamkax cymma BCex 4u-
cen, pacnonOXXeHHbIX BAONb KaXXQOM CTOpO-
Hbl MHOrOyronbHWka, AO/MKHa ObiITb pasHa

HeAOCTauwve 4Yucna.

5+ 6 =[] 10-3+4=0
10-2+5=0
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Ob6bsacHK, kak K uucny 9 npubasutb 6. :
O00000000c ‘

3AHUMA-

TENbHbIE
PAMKMH:

YACNY, KOTOpPOE 3anuCaHO B UEHTpe. Hazosu i



O6vsichun, kak Kk uucny 9 npubasutb 7.

9+7
oleole e 94+ 1+6

Paccy»qnaﬂ TakK Xe, BbIYUCIH.

8 + 7 71 +7
8+2+0 A BT

3anomHu!

9+7=16 8+7=15 7+7=14

. 940 ‘9+3 | 9+ 5 15=0 | 048

8+5 | 8+6 | 8+4 | 15—-15 | 9—9

. MNocne uvaenuTMa B OAHOM KOpoDKe oOcCTanochb

6 koHdper, a B pgpyron — 4. CKonbko KOH-
der octranocb B obeux kopobkax?

Kakas cymka Ttsxenee, ecnu B OQHOW 3 Kr
Kanyctbl U 2 Kr MOPKOBM, a B pgpyrow 6 kr
kaptocdena? Ha ckonbko kKunorpammos?

Yto pomkHo ObiTb HapucoBaHO B MNYCTOM
Knetke?
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O6vsacHM, Kak K uucny npubasutb 8; Kak K uucny
npubasuts 9.

*

]

8 + 8 9+ 8 9+9
8 +0+01] 94+0C1+4+0 9+0+0
3anoMHu!
8+8=16 9+8=17 9+9=18
. 5+5 6+ 6 {1 +17 549 |4+7
54+6 6+ 7 7+8 945 7+ 4

2. B bake MawwuHbl 6bin0 9 n 6Hensuna. [pwm
3anpaske B 6ak 3anvnu ewé 10 n 6eH3uHa.
Ha noe3gky B ropog u3pacxogosaHo 10 n
6eH3auHa. Ckonbko nuTpoB 6GeH3uHa ocTanochb
B bake?

3. ToikBy ™maccon 6 Kr Hapesanu Ha KYCKM.
OpnHa nokynatenbHWua B3sifa 2 Kr TbIKBbl,
apyraa — 1 kr. CKONbKO KWIOrpaMMoOB TblK-
Bbl €lWe He npopaaHo?

4. Mawe 7 netr, a eé OHpar lOpa Ha 10 ner
ctapwe. Ckonbko ner Hpe? Ckonbko net
byner Mawe u HOpe uvepes 1 roa?

. Cnaraemoe 1 B2% 3 |54 5 1i6
Charaemoe 2 P2 2 2| 2 P2
Cymma

Kak u3meHsanoch kaxpgoe cnaraemoe? cymma?

6. Pa3bei Bce churypbl Ha pgOBe rpynnbl pPasHbl-
MU cnocobamu. Kaxayilo W3 BblAeNEHHbIX
rpynn cHosa pa3bew Ha gaBe rpynnbl.

§+0=10 7+0=10 9=4+0
6+ 0= 10 9+0=10 8§=2+0




Tabnuua cnoXxxeHus

’ MNpocneau, Kak KU3MeHseTCA nepBoe cnaraemoe; Cym-
Ma (paccMoTtpu ctonbubl, CTPOKH).

— — ———— C e ——

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

CPABHM: 9+9=18

1. 1) Hanau no Ttabnuue Bce npumepbl C OTBe-
Tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
2) Mo kKaxaoMy npuMepy Ha CNOXEHWe Co-
CTaBb M pewu faBa npuMepa Ha BblUMTaHUE.

N

Becvon [Jawa wu Hartawa 6biav oauHaKoBOro
pocta. 3a neto [awa Bbipocna Ha 5 cM, a
Hatawa — Ha 2 cM. Ha cKkonbko caHTumer-
pPOB OAHa [JeBoyka CTana Bbilwe Apyron?
Ha3zosu eé wums.

3. MNopbepu HepocTawowme uucna. Pewwu 3apau.
1) Bbicota crtyna [ am, a crona [ gm. Ha
CKONbKO AeuuMeTpoB CTON Bbiwe cTyna?

2) Muwa kynun pyuky 3a [ p. u ©BnokHoT
3a [J p. Ckonbko pybnen emy [OMKHbI AaTb
coaum ¢ 10 p.?

4. CoctaBb BepHble paBeHCTBA M HEPABEHCTBA,

MCnonb3ys cnepytoupe 4Yucna:
13, 8. T 18 9, 6; 8.

Q «MpoeepouHbie pabotbi», c. 44, 45.
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2.

Yuumcs pewaTtb 3aaaduv, BbINONHATb BbIYHUCNEHHUA.

. BbinonHW BbluUCNEHWS W npoBepb nonyqen-‘

Hble OTBEeTbl nNo Tabnuue.

7+4 9+ 4 el 8+8
6+ 5 8+ 6 9+9 6+ 6

Ymenbwaemoe (10 (10 (10 {10 {10 {10 |10 |10 |10

Bbiyuraemoe 1 182 2 Rgl S P8l 7 89

Pa3HocTtb

3. 12-10 C 3 1 am () 12 cm
16 —6 () 9 10 am () 10 cm
9+ 2 ()10 17 ecm O 1 am

4. Coctasb NO PUCYHKY [Be 3ajauyd, oAHa U3

KOTOPbIX pelWaeTcs C/AOXXeHuem, a japyras —
BblyMTaHueM. Pewwu 3Th 3apaum.

3.

3aMeHH CyMMOM [BYX OJMHAKOBbIX Chnarae-
MbiX Kaxpoe uucno: 4, 6, 8, 10.

. Jepywka npueé3 6HOYOHOK, Macca KOTOPOro

sMecte ¢ mégom 9 kr. Korpa cvenu nono-
BUHY MEaa, TO Macca 6ouyoHKa € MEfoMm
ctana 5 kr. Hawgu maccy nyctoro Go4OHKa.

fana cnoXuna W3 KOHCTpyKTOpa 3 [OMMKa, a
Jlena — Ha 2 pomuka Bonbue. CKONbKO AOMMU-
ko cnoxuna Jlena?

U3meHn Bonpoc Tak, 4Tobbl 3agaya pewanacb
nBymMa aeucteusmMu. Pewn ee.

"
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1. Y 7tpex pesoyek — JIusbni,, Mawum u Buku —
lWANoOYKU pas3HoOro usera: KpacHoro, 6enoro u cu-
Hero. Y KOro Kakoro LuBeTta Lwano4yka, €ecnu BcCe
3anucu HeeepHble?

P ;
AN S Ay gl o A2,

. . LIV BN <“ -

k- ‘e 2% - - = — .

b =2 24 O G NN

it

e Y Jluse Y Mawu Y Buku

2 g benas 6enas unu KpacHas
' wanoyKa. CUHAA WanoyKa. wanoyka.

HauHu paccyxartb Tak:

«3anuce Y Mawu 6enas unu cuHas wWanoyka He-
BepHa. 3Hauut, y Mawu ...».

A
[y

1) Kakoi M3 3TUX ABYX Y30pPOB COCTaBAE€H NO Ta-
KoMy npasuny: «[lBe Knetku BBepX, [ABE KIETKH
BNpPaBO, OAHa KNneTKka BHW3, OAHa K/eTKa Bnpaso,
OfHa KNeTka BHU3, OfHA K/IeTKa BMNPaBo ...»?7

2) Pacckaxku, no KakoMy npaBuny COCTaBfieH Apy-
rou ysop.
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3. [lorapancs, Kak MOXHO pacKpacuTb 5 nMCTO4YKOB
B 2 LBETa, XENTbIK WU 3eNeéHbiM, Tak, 4YTOObl >Ken-
TbIX NIMCTOYKOB OblNO Ha 3 MeHblle, Yem 3eneHbiX.
Cpenan cxemMaTMYECKMHU PUCYHOK W BbINONHK 3apa-

HUe,
 A0305=701 6 L02C1=580)2
80302=603 40203=1001

5. BemucaumesnsHas mawura pabotaer Tak:

+2-4

Hanpumep:

1) Kakumu yucnamu Hago 3ameHWTb 3HaK BoOMpoca
B KaXXAOW MaluHe?

2) Kakue uucna 6yayt nonydatbcsi Ha BbIXOAE M3
MauwuHel, €CNu Ha Bxop OyayT nocTtynatb OAHO 3a
APYruMm Takue uucna: 2, 7, 8?

6. «Llenouka»

Kakne uucna Hapgo 3anucatb B KPYXKU WU
OKOWKO?

_ .
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b YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYU/IUCD

\\\\\\

- 1 1. Y Bepbl 6bino 10 p. Ckonbko pybnen 6bino
CT "H y Jliogb,, ecnn y Heé 6bino Ha 2 p.

A || MeHble, yeM y Bepbi?
T & Yto wu3BecTHO M3 ycnoeua 3apaun? HYro
Tj“”a i HY>KHO Yy3HaTb? Pewwu 3apauvy.
- N U VIUES VU GOUDY NS S S— |
-
S e g Bp A oo e m s 2
. .. 2. Y npopasua 6bino0 12 kHur. YTpOM OH npo-

- pan 2 kHuru, a aHém ewé 7 kHur. Ckonbko
o AT ] KHUIF OCTanocb y npopasua?

3.34100 15| 6+4011]19-1009
9—-40 5 8+30 11 18+20 8

4. 7+3-9 10—-7+8 14—10+7
8—2+4 12—-2—-6 18— 10+ 6

5. 830302=17 10040 7=13
90605=10 1000308=15

6. MenBe)XXOHOK XO4eT MNOYMHUTL [BE pPaMKH
nns ceMenHbix dotorpacdun. lNomoru emy
BbIOpaTh HYXXHble ANA 3TOrO NNAHKM.

7. CrenanHy 10 netr. Ckonbko netr ero cecrpe,
ecnu oHa Ha 3 ropa crapwe?




9. BbluMCAK M CKaXHK, CKONbKO BCero npubasunu K -
YACNY MNU CKONBbKO BCEro BblY/IM U3 HEro. L B
94147 14 —4—15% i4+34+6 | i
8+2+7 16—6—3 15=5§=3 s 44

~+ LIEMOYKA: -
= B R e . e

10. 5+ 7 7+6 9+9 9—-7 BT |
5+ 8 8+ 6 9438 8—6 ||}
5+9 9+ 6 947 717—25 2

i,

11.94+9-8 4+ 8 —2 6+6+ 1

7+7-10 2+9-1 19— 5~=7

12

13.

14.

15.

. 845 7+6 9+

8+2+0 7+0+0 o+1+3 M I II[

e

EEEEEE

WA
b

8+8—16 6+5—10 20 = 1 —19

CpasHu, He BbluUCASSA.
9+209 74007
8—608 19+ 1019 i »

YBenuub Ha 5 kaxpoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

Ha nnowanke MonogHaka urpanu 5 Bonuar, a
NUCAT Ha 2 meHblwe. CKONbKo nucaT Bbino Ha
nnowanke? CKONbKO BCEro BoNYaT W NIMCAT Ha
nnowanxke?

e Tt eeas T T

Mawa roctuna y 6abywku B anepeBHe Becb
MaM, UIOHb W HIoNb, a eé cectpa Ona — wuionb
u asryct. Ckonbko Mecsaues 6abyuwika npuHuMa-
na y cebs Mawy u Ono?
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16.

U3 umucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbIMULIK T, KOTOPbIE:

1) 6onbwe 10, HO MeHbwe 16;

2) 6onbwe 11, HO ™eHbwe 14.

17. U3 Kakux Uryp MOXHO CNOXWUTb NATH-
yronbHuk? Hanau psa pasHbix cnocoba.

18.
Charaemoe 91919198877
Charaemoe 9|18|[7]|6|6|5|5]|4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyaa pnetu pgenanu nosgpasu-

20.

21.

22,

23.

TeNbHble OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbI-
TOK NONYYUNOCb, €CNAU MaNbyuKu CcApenanu
10 OTKpbITOK, a AeBOYKM — HAa 3 OTKPbITKU
MeHble?

Ha waxmatHoM pocke ocranocb 5 6enbix
thuryp, a uépHbix Ha 4 6Gonbue.

MoctaBb Bonpoc Tak, uTobbl 3apjaya pelua-
nacb OBYMSA [OEUCTBUAMM.

19 cm O 16 cm 2 em O 2 am
10 cm O 13 cm 1 am O 13 cm
CoctaBb NATb pa3HbiX NPUMEPOB Ha CNOXKe-

HUWe ¢ oTteeTom 13.

2+8+5 20 = 10~8 6+4-9
1+9+4 14 = 3 = 12 =243

«[posepounble pabotbi», c. 46, 47.




. . 3AHUMA-
24. 1) Ha ypoke B necHoW wWKone mensedb ‘ TENbHBIE

yuun OGenouky, Kak K 7 npubasutb ewe 6. PAMKM:
Kakue cnaraemble ponkHa 3anucatb Oe-

noyka? Kakas cymma y Heé pomkHa nony-
ynuTbCa?

2) YuYeHUMKM necHOW LWKONbI Ha Yypoke pe-
WwunM ewe no ogHomy npumepy. Kro kakow
npuMep pewan, ecnM BCe OTBETbl Y HHUX
BEpPHblE?

25, 3aay coctaBun 7 NPUMEPOB Ha C/IOXEHUe,
a 6enka — 5 npumepos Ha BblyuTaHue. Ha
CKONbKO 6Oonblue nNpuMepos cocTasun 3asal,
uem 6enka? CKOMbKO nNpPUMEpPoOB OHWU coOCTa-
BMAU BMecTe?
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BbinoONHKW BbIYUCNEHUA C YCTHbIM ObObACHE-
HUEM.,

13=5 14—-17 15—38 15—6
18-9 11—-4 17=9 16—7

Y npucraHu crosinm 2 katepa «Paketa» Ha
NOABOAHBIX KPbINbAX U 6 MOTOPHBLIX NOAOK.

Mocrtasb Bonpoc Tak, utobbl 3afgaya pelwa-
nacb BblYMTAHUEM, W peLun ee,

U3 nnactunuHa w cnuuyek Cawa cpenan
5 pas3Hbix nogenok, a Muma — Ha 2 no-
nenkun MeHbwe. Ckonbko Bcero noaenok
cpenanu Manbyuku?

Y nanbl B ogHoM cymke apby3s maccow
7 xr, a B papyron — 4 «kr kaptodcensa w
2 kr kanyctbl. Kakas cymka nerye W Ha
CKONbKO KWNorpammos?

BbinnwKu Homepa Tex duryp, M3 KOTOPbIX
MOXHO CNOXWTb TaKOW napoxog.

i

) 12
o

YV |8

y

BoinonHaW BbluMCNEHUS U OBDBACHAW, CKOﬂbKOd
BCErO BbIYU M3 UYWCNA WAW CKOJIbKO BCEro
npubasunu K uucny.

16 =0= 2

8 17 = =
18 =8=1 9

4
6 13=3—~4




O6bsacHM, Kak M3 uyucna 11 Bbiuects 4.

o 11-1-3

Bbiumcnu v 3anoMHmu.

11-=0 }m 00000008 eS . _,
2
3
4
5

=2 |11 —3 11—-4 |

~— BblYyMCK. 1.

HAWAU
- MMWHUA
MPUMEP:

l

T 1 | s— T TYVT.]

...........

119 | 1] —8 Lk o= 7 i

O6bscHM pasHble cnocobbl pelleHus.

1M1—-5=6 11 —5mig

/\ A\

14 5 6
12-2+4 13i=8r—2 10+5— 1
12—~2%5 14—4-5 17~ 1 48
12=2+1 16—6-3 10—-8+38

Cpenat puCyHKM K 3afiayaM U pewM Mx.

1) Mera Hapucosan 6 6Gonbwux KBagpaToB M
4 manenbkux. OH packpacun 7 KsaapaTos.
Ckonbko KBajpaToB OCTaNoCb HepacKpalleH-
HbIMU?

2) Cawa npuuéc 6 mopkosok, a Ona — 4.
Onn orpanu kponukam 8 mopkosok. Ckonb-
KO MOPKOBOK OCTanocb?

Pebsta nocagunu no 10 ropowuH. Y Konu
He fanM pOCTKM 3 TrOpOWMHbI, a Yy
Muwn — 4. Ckonbko ropowuH panu
POCTKM Y KaXOoro M3 3TMX Manbyukos?

. N3 kopobku B3snu 6 Kybukos. Ckonbko Ky-

O6uKoB Hapgo noNoOXUTb B KOpobKy, uTObbI B
HeW ctano Ha 3 Kybuka OGonblwe, yem 6bino
cHayana?

R 1M1—-7=0 11-3=0 1M—6=0




O6vbsacHu, kak M3 uyucna 12 BblyecTs 4.

mmAwE

1.
2.

0000000O0SS® -
12=2=2
®®
Bbiuucnu v 3anomum.
1&=53 12 - 4 12=5|12—58
12:—:8 12:—'8 12— 1
17=2+0] 6= 2<%0 8 =2+0
Ob6bscHM pasHble cnocobbl pelueHus.
12—-6=6 12-9=3
N\ /\
2 4 93
12=2~3 13— 3:—5 8+7—-10
Z2=2=1 3= 3—6 6+8— 10
Bonone nopapunu pBa gucka ¢ urpamu. Ha
OAHOM gaucke 4 wrpbl, a Ha APYroM — Ha
2 wrpbl 6onbwe. CKONbKO BCero wurp Ha

3TUX [Auckax?

Ha kaccetre 6 wmynbTchunbmoB. Buepa pgetu
nocMotpenu 3 U3 HUX, a OCTanbHble ce-
roAHs.

Moctaeb BONpoOC “ pewwu 3apauy.

1) Hawnau uucno, kotopoe Ha 2 MeHblue,
yeM uucno 9; 10; 12; 2.
2) Hanpgu uucno, kotopoe Ha 3 6onbuwe,
yem yucno 6; 9; 10; 0.

7. Kons Bbiwe [leth, HO Hwxe Bacu. Kro u3
HUX cambli BbICOKMM? KTO M3 HUX HWXKe Bcex?
12—-5=] 12—-3=0

12-8=0
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O6vbacHu, Kak M3 uucna 13 sbiuects 4.

oo @ 13—3-1

E oo 00000008 ;_,
4
5
6

Bbiuucnu U 3anomuu.

13 —¢4 13—-5 13=0
13.~2 13— 8 13 =1

) |

.............

M 1. 12-4 12-9 11-4 11-2+9
' 12 =5 12—6 11=5 1+ 6=3
2= 12=43 14 =7 19-9-0
tw 1 2. CoctaBb nO KpaTKUM 3anucAM 3ajaydu U
. . , pewn ux.
[ £ Y Baavw — 10 ... . Bbino — 8 ... .
;' 2 i Y Jluppr — Ha 2 ... meHbwe. | Cvenu — 5 ... .
‘ J Bcero — ... ? Ocranocb — ... ?
| |
| 3. Muwa pewun 12 npumepoB, HO [ONYCTUN
e owubkn B 5 u3 Hux, a Baca ponyctun B
3 w 3TUX XKe npumepax Tonbko 1 owuUbKYy.
Pff_ | CKONbKO NpPUMEpPOB PpelWn NPaBUIbHO KaXK-
ol 1 Obld U3 HUX?
g . Kara cocrasuna 6 npumepos ¢ oteetom 8, a
4 »l Bans — 10 Takux npumepoB. Ha ckonbko
- bonbwe npumepoB coctasuna Bans, uem Kara?

.17 010+ 7 1am 2 cm O 13 cm

19 O 20 — 1 1am 5 cm O 20 cm

6. Kakme M3 NMHUMA MOXHO Ha3BaTb /IOMaHbIMH,

a kakue Het? [louemy?

17=3+0 4=3+0 8§=3+0
13—-7=0 13—4=0 13—-8=0



14 0000000 OGSS

ObvsacHu, kak M3 uyucna 14 sbivects 6.

ooee 14—4-2

Bbiuvcnu 4 3anomHu.

~Njoon

14-=5 14—-6 14-7
14-9 14—-38

13-4 13—8 12—35 1=2+7
13=7 13:=:9 12—6 5+ 6—8
13'—5 13=—96 12—8 84+9~—1

Ha BbicTaBKy [OETCKMX PUCYHKOB B38AW 1 pu-
cyHkoB Mnbu u 5 pucyHkoe Wrops.

Ucnonb3ys 3To ycnosue, cocTtasb fABe 3aja-
44, OflHA M3 KOTOPbLIX PELLIAETCA CNOXKEHUEM,
a ppyras — BblyMTaHueM. Pewwu 3TM 3agaum.

Y Onu B3snu Ha BbiCTaBKy 4 puUCyHKa, a Yy
Ceetbl — Ha 2 pucyHka 6onblue.

[MocTtaBb BONpoc Tak, utobbI 3apava peuwa-
nacb Asyms peucrsusmu. Pewm eé.

CKONbKO pa3HbiX MHOrOYro/sibHUKOB Ha KaXK-
nom ueptexe? Haszosu ux. Haueptu Takow
NATUYrONbHUK, KaK Ha ueprexe 2.

«MposepouHbie pabotbi», c. 48, 49.
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O6vsacHu, kak M3 uucna 15 BbiyecTs 7.

EENEEENNENNN 15—7
B=9=2
o | RO
1 Bbiuncan v 3anomum.
15—6 1B8=17 19=8 | 15=9
L. 14—8 14 -6 8+9 5+ 8 =3
14-5 14-9 5+6 6+Y =17
1B=T 13-9 4+8 l48 =9
2. B wkonbHbih Oycher npusBesnu pasa swmMka

sbnok, no 8 kr B kaxgom, u 10 kr rpyw.
Y3Halt cHayana, CKOMbKO MPUBE3NIM KUAOrpam-
MOB S6NOK, a NOTOM, Ha CKOMbKO KWAOrpam-
MOB Gonbwe npusesnu 60K, yeM rpyiu.

. Cocrasb pgBe 3apauu.

OpHa pewaercs Tak:
12 — 10 = 2 (kr)
Ortset: 2 «r.

Opyras pewaerca Tak:
9+ 3 =12 (n)
Oteet: 12 n.

Cawa BbINONHUAN BblYUTAHME CBOMMU cnocoba-
M. OBbACHK, Kak OH paccyxpan.

15-9=0 13—-8=01
100-9+5=6 10—-8+3=5

Charaemoe 6|16|6|6|[6|6|6
Chnaraemoe 21031 4 551 6 1 8

Cymma
17=5+0 9=5+0 6 =5+ 0
15-7=0 15-9=0 15-6=0




TabnuyHoe BbluUTaHUE

- H b Mpoaomkaem y4YWTbCA BbINONHATL BbIYUTAHHE.

000000088
o9

Mepebiit cnocob.
BbluMtaem u4ucno no vacram.
1) CHauana BblYMTAEM CTONbKO, 4TOObI nony-

12=2

yute 10: 12 — 2 = 10.

2) BcnomuHaem, uto 5 — 2310 2 M1 3.

Yke BblUAM 2, 3HAYWUT, HAAO BblHeCTb ewe 3:
10 — 3 =1.

Kopoue MOXHO 3anucatb

tak: 12 — 5=7 vwav 1ak: 12 — 5 =17
12 =2 i3
2 3
Bropoi cnocob.
Echu Tbl 3Haewb, yto 12 — 310 5 M 7, 710

NEerko cpasy pewuTb, 4TO
12=5=7a 12=1=2},
JTOo paccyXaeHUe MOXHO 3anucaTb KOpoue Tak:
12=58=T7 12—-7=25
N\

N\
5 75

1. Paccmotpu 3anucu M 0OBACHM, Kak pac-
CY)XXAanu nNpv BbIYUTAHWUM B NEPBOM Chydyae M
KaK BO BTOPOM.

1) 14— 6 =38 2) 14—-6=28
14 — 4 — 2 /\
6 8

Ona Broporo cnocoba HYXXHO XOpPOLWO 3HaTb
TabnuLy CNOXKEHUA.

- - 4 80 pr—— — = e
:






| | I§=b=3

Bbiuucnu v 3anoMHw.

Ob6vsacHu, kak M3 uucna 16 sbiuectb 9. Y | 1 Bk
7 ;. H H
3 ,

16:=:7 16—8 16—=9 S

1 15—06 15:~=9 7+6
=8 1 =] 9+ 8 gD = 9
14-9 13=8 8+6

2. B Hauane 3uMmbl TONbKO 6 4yenosek M3 Ha-
Wwero Knacca yMenu KaratbCs Ha nbbkax, a | |
K KOHUY 3WMMbl Ha /AbbKax KaTanucCb YxKe
16 uenosek. CkonbkO pebAT Hayuunucb Ka-
TaTbCA Ha NbbHKax 3TOW 3UMOWN?

3. B rpynne urypHoro kataHuMa 3aHWMalOTCH
6 QneBoyek M3 MAaAQWMX KNaccos, a W3
cTapwux Ha 2 pesBouyku ™eHbwe., CKonbko
AEBOYEK M3 CTapLUMX KNAacCoB 3aHUMAlOTCS B
rpynne? CKONbKO BCero fAesouyek ... 7

e ——

4. Urpa B cnosa

1) Kons u Buta cocrasnsnu cnosa u3 Oyks
cnosa [MPOIYJIKA. Kons cocrasun 10 cnos, a
Buta — Ha 2 cnosa 6onbwe. Ckonbko cnos
coctasun Burta?

|
2) Korpa Kons v Buta sbiuepkHynu cnosa, ko- | |
Topble BCTPeTUAUCL y oboux, y Konu ocranocy | |
1 cnoeo. Ckonbko cnoe ocranoce y Butu?
r

9=6+0 7=6+0 8 =6+0
16 —9=0 16 —7=0 16 — 8 =0

e - e ot
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O6vsacHu, kak M3 uyucna 17 sbiuects 8.

'};—8.4> ooeeeeeees -
H sos e ees Wit

" Bbiuucnn v 3anomuu.
%f \ | 17-8 | 17-9 | 18-9 |
P (e | 18]

.16—7 14—-7 11—-8 14—4+38
. 16-8 15-9  11—-7 17-7-8
| 16—-9  13-6 11-6 19-9+6

2. Coctasb nNo KpaTKoW 3anucu 3ajayy M pelm

Boino — 5 kH. U 9 KA.

""" B3asnm — 4 kH.
_______ Ocranoce — ?
| @ [ ' 3. Ha nepsoi nonke 6bino 10 kHur, a Ha BTO-
| | | 1'% pov — 8. Ha ckonbko 6onbwe KHUr 6bINO
- 60201=9E Ha nepsol nonke?
71003O4=3i | 4. 3a 3umy bBopsa npouutan 8 kuur, a [Odu-
| 50402=7| | | Ma — Ha 5 KHur 6onbwe. CKONbKO KHHF
| 60304=5| npouutan [uma 3a 3ty 3umy?
T T & s.
Cnaraemoe 919 8 613
Charaemoe 6|7 ] 7 8
Cymma 12(14115(13]|14( 16 12(16

4917—9=D 18 —9 =0 17 — 8 =0

|
| |
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1. Pewu c ycTHbiIM obBbACHEHWEM.

7+6 11=23 12=3 %6 12—-8+7
8+6 125§ 17—-8+7 15—-9+4
9+ 6 1923 =748 =142

® (15

7 6 9 9

3. Augper u Cepred pewunu wucnbitatb cebs 8
kayecTse Bpataped. Kaxpgbit u3 Hux npobun
10 msayen B BOpOTa nNpPOTUBHMUKA. AHAPEH
otéun 6 m™auyen, a Cepren — 8. Ckonbko
ronos 3abun B BOpPOTA KaXKAblM ManbyuK?
Kro u3 Hux 3abun 6Honbwe ronoB U Ha
CKONbKO?

}1,qMO1OCM

. CHauana Ha30BM TE€ uMCNa, KOTOpble MeHbLue,
yeM uyucno 7, a NOTOM — Te, KOTOpble pac-
nonoXkewol B psgy mexay uucnamu 10 u 6.

. Haueptu nomaHyio U3 TpEx 3BeHbEB: ANUHA
nepgoro — 1 namM, BTOoporo — 6 cm, a
Tpetbero — 4 cM. Y3HaW, Ha CKOMbKO CcaH-
TUMETPOB nNepBoe 3BEHO [/IMHHee BTOPOro, a
BTOpPOE — [A/IMHHEE TpeTbero.

«MposepouHbie pabotbi», c. 50, 51.
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CTPAHWUYKN AN JIKIOBO3HATEJIbHbIX

1. BcnoMHu coctae uucna 9 W Hawau pABa u4ucha,
y KOTOpbIX:
1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma paBHa 9, a pasHoctb 1;
3) cymma paBHa 9, a pasHocTb 9.

2. Ha pucyHke yetbipe pesouku: Toma, Karsa, HOns w
Hawa.

UssecTHO, uto Karta He camas BbICOKAA W3 HUX.
lOns w Jawa Hwxke, uem Kars, a lOna sbiwe,
yem Jlawa. Kak 30ByT [€BOYKY C KHUIOW? C KyK-
non? ¢ wapukom?

3. Hangu npasuno, no KOTOPOMY COCTaBneH psag
yucen, U 3anuiiv B HEM ewe 3 yucna.

15 14. 92 . 8. 0100 1

4. Bcnomuu. coctae uucna 10 u oteetb Ha BONPOCHI
3apauu.
3a kapaHpaw u nactuk 3annatunv 10 p. Kapas-
paw Ha 4 p. popoxe nactuka. CKONbKO CTOMUT
nactuk? CKONbKO CTOMUT KapaHgaw?

[l
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9.

B «kop3uHe Obino 7 Kkr BuHOrpaga, a Ha
bniope — [0 kr. Ha ckonbko Gonblwe kunorpam-
MOB BMHOrpaga B KOp3uHe, yem Ha 6noge?
HasoBu Bce uucna, KOTOPLIMU MOXKHO [ONONHWUTbL
yC/IOBUE 3aauM.

Pewn 3agayy C OfHMM M3 3TUX yucen.

1) Ha kpyrnoi knymbe capoBHWKY HYXXHO noca-
AUTb 5 NYKOBMWL TIONbNAHOB W 6 NyKOBMU Hapuwmc-
COB TaK, 4YTobbl psgom 6ObinM pa3Hbie no Ha3Ba-
HUIO LBETbI.

CmoXxeT nu OH 3T0 cpenatb?

2) UN3MeHn B ycnoBuu 3ajauM OOHO 4YWUCNO Tak,
uyToObl OTBET ObIN TakUM: CafOBHUK CMOXET
31O chenartb.

3) [Horapaics, kakoe ycnosuMe B 3apaye Hago W3-
MEHWTb, 4YTODObl, HE MEHSs YUCen B YCNOBMU, MOXK-
HO ObINO NONYYUTb OTBET: CAAOBHMK CMOXET BbiCa-
AUTb NYKOBUUbI Tak, 4TOoObI psgoM 6binv pasHble
no Ha3saHuio usetbl. ([logyman o dopme knymbebl.)




b UTO Y3HAJIUL. YHEMY HAYYUITUCDH

b b TR 1. Cocraeb M pewwu no uetbipe npumepa Ha Cno-
----- »XeHue: ¢ otBetom 12, ¢ orsetom 16.
L. 1 2 Coctasb 4 pewM no uyetbipe npuMmepa Ha
— T4 BbluMTaHUe: ¢ oTeeToM 9, ¢ orsetom 8.

= @ - 3. 3aMeHu CyYMMOM [BYX OAMHAKOBLIX CraraembixX

kaxgoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.

] 4. Bbluucnu cymmbl.

Ll LA FT T 2+2+2+2+4+2+2 4+4+4
6/.\ 3+3+3+3 3 T
BZLNEEE 3. Hononxun po 10: YBenuub Ha 10:

T | 4(7(5(8[6]9]| |3]|5|6]|7|8]9
LT
4] L3 6. Pewn n ckaxku, ckonbko scero npubasunv mnu
A — CKONbKO BCEro BbIY/M.

EEEEEESE 10-3-4 6+4+5 12-2-17

7 | 10—2—1 1 +3+6 13 = 3—5

] . {0 7. MNana kynun 6 Kkr kanyctbl M1 2 Kr MOPKOBM.

5 T Ckonbko Bcero KunorpamMmoB osowen ...?

TN " 8. Baca nponnbin 10 M, a Jléea — Ha 10 M

B0 108 6onbwe. Moctasb BONpoc U peww 3agady.
/\ L9, Y Onu 3 6onblumx BO3AYLHbIX Wapa, a ManeHb-

Kux Ha 4 6onbwe. CKONbKO BCEro wWwapos y
Onn?
- o 10. 1) Y 6abywku ppe GaHku: B OAHY BXOAMT
ERER s | 3 n, ae ppyrylo — 5 n. Kak MOXHO Ha-

feadob b b NUTb B KYBWWMH 4 N MONOKA C NOMOLLbIO

3aTUx BHaHok?

"""" | 2) Kak nerue B3Becutb 6 Kkr kaprtodens,
€CNu eCcTb rTMpu B 5 kr u 8 2 Kr?

........
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1.

12

13.

14.

15.

1) CpasHu npumepbl B KaXkaom crtonbuke, 3a-
MUK elWe no OJHOMY NPUMEepy M BbINONHM
BbIYUCNEHHUA.

13— 3+xp 10 = 349 6+4+7
14—-4+17 100—4+38 7+3+8
1= 5 +8 10 = 3 8+2+9

2) Pewwn u obbacHU, noyemy B npuMepax Kaxk-
noro cronbuka ofMHaKOBbIE OTBETDI.

16 — 7 1vE] 8~=17 14— 4
17— 8 8+6 =0 13 =13
18—9 9+5 G- 12=2

B rapaxe crosno 15 mawwuH. Ytpom 5 Ma-
lUMH BbieXxanu M3 rapaxka, a K Beuepy 3 Bep-
Hynucb. CKOMbKO MalwMH ctano B rapaxe?

B nepeom noeszpge 13 BaroHos. Ckonbko Ba-
rOHOB BO BTOPOM noe3ge, €CcNM B HEM Ha
3 BaroHa MeHblue, YeM B nepsoMm noesge?

Y yuutens ectb Kopobka c unbmamu o
nTMyax W 3pepax: 8 ¢unbmMoB O nTMUax, a
o 3Bepax Ha 2 dwunbma 6Gonbwe. Ckonbko
bunbMOB O 3BepAX B 3TOM Kopobke?
Ckonbko Bcero ¢unbmoB ... ?

Hazoen Homepa churyp, M3 KOTOpPbIX COCTaB-
NeH 3TOT KBajpar.

o 1 1 1 O
\ i \ — 4 /
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NN
Al

3AHUMA-
TENIbHBIE
PAMKMU:

13

15

16.

17.

CpaBHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. 3a-
NUWK eweé no OoAHOMY NpUMEpPYy WU BbINONHM
BbIYUCNEHHUA.

10 =7 12 =1 14-9 11=3
108 12—6 14 -8 11-4
10-9 2<% 14 -7 11 =2

Haigu 3anucu, B KOTOpPbIX AonyweHa owwub-
Ka, U 3aMEeHU B KaXXAOW M3 HUX HYUCNO WU
3HaK [eucTBusA, 4ToDbl NONYYUNOCb BEpPHOE
pPaBeHCTBO.

8+7=16 9+ 8=17 10—-2=12

6+6=12 1+2=5 13—-3=10

7+7=13 18 —8 = 16—10=6
18.

Charaemoe 3141516] 78] 9 110

Cnaraemoe 414|14(4|14)14|4)| 4

Cymma

19.

20.

lNpocnepu, Kak HU3MeHAETCR Kaaoe cnarae-
MOe, CyMMa.

B Hawem pgBope KartalTCA Ha POJUKOBbBIX
KOHbKax 6 ManbyukKoB, a [AeBOYEeK Ha
2 meHbwe. Ckonbko pesouek ... ?

MocTtasb BOMpoC Tak, 4tobbl 3agaya pewa-
nacb OBYMS [OEWCTBUSIMU, U pPeLln ee.

Y Nenbl 6bino 10 Tterpapen. OHa wucnonb3o-
sana 4 Tetpagu. Ha ckonbko 6onbwe Ter-
paged y Heé oCTanocb, 4eM OHa WCNONb30-
Bana?

T S e —t 94 e - e v




2. 7—-2+9= 14 6+3+0= 17
8—5+0= 11 2+7+0=14
9 =74 []=12 1+7+0=15
1M0M—-—6+0=13 1M0MW-7+0=12
10-—-8+0= 11 10-1+0= 18

22, 10O 6+ 6 8§ O 3+7 16, 7+8
1207+4 9()4+4 126+ 6

23.6 O402=4 1020 2=10
80206=0 100807=9

2.2 +2+ 2+ 2 12 = 3—3=—=3 =13
3+43+3+3 12 = 4 —4—4

23. YmMeHblaemoe 12110

Bbiuutaemoe 2 12

PasHocTtb
Mpocneau, Kak WM3MEHANOCb YyMeHblIaemoe,
BblYyMTAEMOE, PA3HOCTD.

26. [lononHu 3apauyy 4 pewud ee.

Y Néwn 6bino O p. OH kynun Tetpagb 3a
[1 p. Ckonbko ...?

27. B anvbome pans dorvorpadmu 18 crpaHuu.
CemenHbiMu poTorpapmsMu 3aHaTbl 6 cTpa-
HUU, a neusaxamu — 4 crpaHuupl. CKoNbKo
BCero crtpaHuy anbboma 3aHaTO0? CKONbKO
c80BOAHBIX CTPaHWUL, OcTanoch B ansbome?

28. Nletom Bonopa e3aun ¢ mamon B CaHkT-

Metepbypr u cpenan Tam 8 CHUMKOB pasHbixX
NaMATHUKOB M 4 CHUMKA KPacuBbIX Ynul,.
Ckonbko Bcero cHuMkoB cpenan Bonops?

«MposepouHble paboTbi», c. 52, 53.
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nPOBEPMM CEBﬂ Lt
W OLIEHMM CBOV enacmxsum

Tecr

Bapuanr 1
Bbibepu npaBunbHbiM OTBET.

P BapuaHTtbi
| a8 OTBETOB
1. Ykaxu CyMMy — uMCen| ., 43 49
l8 s
2. Ckonbko NONYYUTCS, eC/u

7 6 8
|14 yMeHbWHTb Ha 67
3 - YKaxu pasHocTb  uucen o 7 9
15 u 7
4 ‘Ha ckonbko 11 6onbue, Ha:
yem 6? 6 5 4
‘5. YKkaxu pesynbrar BblYMUC- 9 8 7
nenuu 5+9—6.
6 Kakas cymma 6onbuue:
8+4un!1“7_d+.67 8+ 4 7+6
7. Kakoe uucno Hago 3anu-
caTb B OKOWKO, 4Tobbl pa- 7 9 8
'BEHCTBO 15—0=6 crano
aepuum"
|8 Ha ckonbKo yMEHbLWHAK Ha:
11, echu nonyunnu 77 5 4 3
;9 Ha ckonbko caHTUMeTpoB Ha;
L35 11 cm 9 cMm

1 am 6onbwe, yem 1 cm?




Bapuant 2
Boibepu npaeunbHbIM OTBET.

BapuanTsl
3apaHue oTBeTOB
1. Ykaxu pasHoctb uucen 8 9 7
16 n 9.
2. Ykaxu  cymmy  uucen 12 11 13
7 v 4
3. CkonbKo nonyuutcs, €ciu| .o 4o 47
8 ysenuuutb Ha 8?7
4. Ha ckonbko 9 wMeHble, Ha:
uem 12?2 3 4 5
5. Ykaxu peaynbtar BbluMc-
nenwii 15 — 7 + 6. 12 13 1
6. Kakas pasHocTb Oosnbue: 12—-4
12—4 vam 13 — 6? 13—06
7. Kakoe u4ucno Hapo 3anu-
catb B OKOWKO, 4Tobbi pa- 8 9 ;
BeHcteo 7 + [0 = 16 crano
BEPHbIM?
8. Ha ckonbko yeenuuunu 8, Ha:
ecnu nonyuunu 12?7 4 5 6
Ha:
9. Ha cKonbko caHTUMETpoB 0 i B G
1 ¢cMm meHbwe, yem 1 gm? 1 din
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MATEMATUKA BOKPYI HAC
®opma, pasmep, user. Y3opbl ¥ OPHAMEHTHI

lMpuwna BecHa. Pacnyctunucb uygetbl. OHW — Ha nyry, B
necy, B none... Ha ynvuax 4 B napkax ropojoB M NOCEN-
KOB pa3buTbl Kpacusble UBeTHWUKM. Kakabih M3 HUX uMeeT
CBOW pa3mep, cBow dopmy. LlBeTbl nocaxkenbl B BuAae pas-
HbIX Y30POB, COCTOSILLUMX W3 KPWUBbIX, NPSAMbIX, SIOMaHbIX K-
HUK.

Caenaunte anbvbom «llseTHuku: copma, pasmep, UuBerT.
Y30pbl # opHameHTbi» ¢ hoTorpamsamu, pUCYHKaMU U Yep-
Texxamu Haubonee Kpacuebix LBETHUKOB Bawero ropoga (no-
CenKka) v Apyrux ropohoe M NOCENKOB, B KOTOPbIX Bbl NO-
OblBaeTe BO BpPEMS JIETHUX KaHWKYA.

Pabortatb nydwe B napax u rpynnax. Kakywo-to paborty
MOXXHO BbINONHATL ofAHOMY. MoXXHO npuBneyb K paborte Ba-
wux poautenend. OHWU nomoryt Bam cpenatb Gortorpaduu
CaMbiX KPAaCUBbIX UBETHUKOB. IJITW oTorpacdmu yKpacsT anb-
Hom.

—
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Cnnanupyute, kak Oypete paboratb. Pacnpepenute pabo-
1y. Obcyaute, korga Oynyt BbinonHeHbl uact paboTbl W
Bca paborta B Uenom.

Cobepute uHthopmauuio. Monabniogante Bo BpeMs npo-
FYNKW WMAW IKCKypcuM 3a usetHukamu. CpasHute ux dop-
My, pa3mep. PaccMmoTpuTte, Kak CcoCTaBaeHbl Y30pbl W3
usetoe. Onpepgenurte, B KakKou nOCnenoBaTeNbHOCTU MEHS-
loTCA uBeT U dopma y3opa. YCTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb.
Mpencraebte cobpaHHyld WHGpOPMAUMUID B BUAE PMCYHKOB,
YyepTexeu.

BbinonHute u nomectute B anbbom Tak)Ke NpoekTbl LBeT-
HUKOB ANS NPUWKONBHOIO yd4acTKa pa3HoOW (OpMbl: B BM-
A€ Kpyra, TpeyrosbHuKa, nNpsMoOyronbHuKa (KBaapata) W
APYrMX MHOrOYrofibHUKOB (Hanpumep, LWEeCTUYronbHUKA).
3akoHunB paborty, npeacrasbTe anbbom B Knacce, OUEHH-
Te pesynbrar.

MNokarkute anbboM U paccKaxute O HEM yyeHUKaM apy-

r’Mx Knaccos, pogutTensm.
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A YTOo y3Hanu, Yemy Hay4yunucb
¥ B 1 knacce?

CYUTATDB
1. CKonbKO >KEnTbiIXx KBagpatoB? CUHUX? 3ené-
Hbix? CKonbko Bcero KeagpatoB?

BR 3|4 7Ol |10

11 15 19|| %

2. KotopbiM no cuétry 6Gyner B BepxHeM psgy
KBaapaT C KPYXXKOM, €CAu cuuTatbh CneBa
Hanpaso? cnpaBa Haneso?

3. Kotopeim no cuéry 6yper nocnegHuu
KBagpaT CO 3BE3Q0YKOW BO BTOPOM psay?

YAUTATb U 3AMUCBLIBATD HYUCIA
1. Mpouutan 3anucaHHbie B Nel uucna.

2. 3anvwM nNponyuleHHble YMucha.

CPABHUBATb YHUCIIA

- 1. 3anMwM B OJQHOM CTPOKe u4UCna, KOTOpble
i MeHbwe 4yem 6, a B pApyron — KoTOpble
| 6onbwe uem 6.

o)) s 2] s

2. Ha3osu camoe 6onblioe U camMoe ManeHbKoe
U3 3ITUX YHUCen:

W eeEE | FEkEE

m— = 100
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4. HazoBu npepbigyuwiee W crnegyloulee yucna ;
ONA Takux yucen: E
|

!

}

Jel Ued Ued)
5. 3anuwu 4yucna B NOPAAKE WX YBESUUEHHS.

O® ®® O 0O ®
ONONONONONR®

6. 3anuwun uyucna B NOpPAAKE KX YMEHbLUEHUS,

®®®®®®®\

: # Urpa «Y koro Gonbue?»

Urpator pBoe. Cmewwusaiotrca pgsa Habopa Kap- |
Toyek ¢ uyucnamu ot 1 pgo 10 u3 lpunoxkenus
K yuyebHuky. Bce kaptouku knagytca Ha cTon
obpatHoM cTOopoHOM BBepx. WUrpawowwue no ove-
peau OepyT no OAQHOW KapTOUYKE, OTKPbLIBAIOT
ux. ToT, y KOro okasbiBaerca 6osbwee 4ucno,
3abupaer obe kaptouku. Echm y oboux oka-
XKYTCS OJMHAKOBblE 4ucna, Kaabih Oepér ewge
no oAHOW KapTtouke. BbwmrpbiBaer TOT, Y KOro
K KOHUY Mrpbl OKakeTcs Donblwe KapToyek.
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CKNAAbIBATb U BbIHUTATb YUCNA

1. 3anvwu oTBeTbl.

6+ 2 8 + 2 4+ 4 17 3:+6
T * 2 ' +3 5:+:4 2 +-8 4 +5
8 + 2 6+ 4 6+ 4 i o | 148

Mposepb cebs no Tabnuue cnoXxeHua Ha
obopote 06N0XKKH.

2. BcnoMHM, CcymMMOM Kakux ABYX chnaraembix

MOXHO 3aMEHMTb Kaxgoe W3 4ucen orT
2 po 10.
Hanpumep: 5=4+1, 5=1+ 4,

5=2+3, 5=3+2

3. Ob6bAcHM, Kakuve nMnpuMepbl Ha BbluUTaHWE
MOXHO COCTaBWTb, MCNONb3Ys 3TU pPaBEHCTBA.

6+2=28 S5+2=7
9+1=10 1+6=17

4. CoctaBb M pewu no pgsa npuMepa Ha BblYMU-
TaHue uucna 6; 7; 8; 5.

5. CoctaBb no pgBa npumepa Ha CHNOXKEHUE U
Ha BbluMTaHWe c oTtseTom 5; 8; 7; 6.

6. Pewu npumepbl B ABa [EWCTBUSA.

9—3+2 6+4—17 10-8+7
8~ 5t T2 = 6 10—6+5
T 87k 243 16—6—3 e e
9+ 143 12—-2-4 6+4+5

Ckonbko Bcero npubasunuM K 4YUCAY WK
BbIYIM M3 4yuCNa B Kaxkaom npumepe?

8. Hononuu po 10 kaxpoe uwucno: 7, 6, 8, 9.

e ————— ——
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9. 10+ 7 8 + 10 16 + 10 19410

17 =17 18 — 8
17 =10 18 — 10

10. Bbiumcnan ¢ ycTHbIM 0BBACHEHMEM.

7+8 9+ 4 45 8 + 6
/\ /\ A\ A\
35 13 32 2 4

Ob6bsicHM pa3Hbie cnocobbl BblUMTAHUA.
12=6§ | 14=5 | 1W=4§ 13=9
A | /\

ZED

53

N

Y

N

N

&

| /\ .
24 | 4 1 | ¥4 36
12— 6 14— 5 17— 8 13—9
A\ N\
6 6 95 89 94
n. Cnaraemoe | 2| 6|14|10|19|5(6]| 4
Cnaraemoe | 73|50
Cymma 9 981 7 |'4
12. Ymeunblwaemoe | 8 10189 10
Bbiuntaemoe 4 115
Pa3HocTtb 2 [ 3 158 41215

13. 3anonHu nponyck B KaXaoM npumepe,
BbINO/NIHUB BbIUMCNEHUA. 3anuwu Oyksy, co-
OTBETCTBYIOWYIO HaWaeHHOMY uucny. [lpoytu
Ha3BaHWe reoMeTpUYecKon Urypsi.

) O+ 1=18 5)19 — O =9
2)13 =0 = 12 6) 0+ 8 =14
) 0—1=12 HNO-7=8
4) 16 — 0 = 10

3
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PEWWATb 3AAAYHU

. Ona petckoro caga kynuau 5 6onbwux msa-

yer u 8 manenbkux. CKONbKO BCero Msauen
Kynunu nna pertckoro capa?

B kpyxke pucosaHus cHauyana 6bino 10 ue-
NnoBeK, a K KOHUWYy roga crano Ha 6 uyeno-
Bek Gonbue.

[Moctaeb BONpoC W pewwu 3apavy.

Ha wkonbHOM npasgHuKe BbICTYNUA CTPYH-
HbiH KBapTeT — 4 y4YyeHUKa U XOp, B KOTO-
poM 6bino Ha 10 uyenosek 6Honbwe, yem B
ksapTtete. Ckonbko pebsar 6bino B xope?

CocTtaBsb Tpu pasHble 3agayu, KOTopbie pe-
watoTca oavHakoso — Tak: 10 + 8 = 18.

B marasuHe 6bino 11 tenesusopos. 3a aeHb
npoganu 5 TenesusoposB. CKONbKO Tenesu-
30pOB OCTaNOCb B MarasuHe?

B 6avke 6bino 8 conéwbix orypuos. [Mocne
obega uMCNO UX YMEHbWMNOCb Ha 3.
Ckonbko Tenepb orypuos B 6HaHke?

Y Auu 6bino 10 p, a y Onu — Ha 2 p.
meHbwe., Ckonbko pybnew 6bino y Onu?

Cectpe 7 net, a 6pary 10 netr. Ha ckonbko
netr 6part crapuwe cecTpbi?

CoctaBb ueTbipe pasHble 3agayu, KOTopbie
pewatoTca oguHakoBo — Tak: 10 — 8 = 2.

10. Ha copeBHOBaHMAX NO NErKOW artnetuke Ha-

WM CNOPTCMEeHbl 3aBoeBanu 4 30no0Tbie Me-
nanu, a cepebpsaHbix Ha 2 6onbwe. Ckonb-
KO ...?

- " 104 e



1.

12,

13.

14.

15.

B Ttenenepepaue Bbictynanu 4 6onbwue co-
Gaku W CTONbKO e ManeHbkux. CKONbKO
Bcero cobak BbICTynano B 3TOM nepepauye?

Henuc Kynun kapaHgaw 3a [J p. u pyuky
3a 0 p. Ckonbko pybnen crouna ata no-
kynka? CKonbKO po/mkeH nonyuntb [leHuc
coauv ¢ 20 p.?

[ononHu ycnosue M pewwu 3agady.

Ha nepson nonke 10 kHur, a Ha BTO-
poi — Ha 4 KHuru OGonbwe. CKONBKO KHMF
Ha BTOopou nonke? CKONbKO BCEro KHur ... 7

K koHuy yuebHoro roga y Jluabl ocrtanochb
2 YUCTbIX NKUCTa B TeTpaau NO PYCCKOMY
A3bIKY M 5 UMCTbIX NUCTOB B TeTpagu no
matematuke. [loctaBb K 3TOMYy YCNOBMIO
CHayana TakoW Bonpoc, 4tobbl 3apava pe-
wanacb CNOXeHWem, a MNnoTOM TaKoW BO-
npoc, 4tobbl 3agauya pewanacb BblYUTAHUEM.

Y3Han no PUCYHKY Maccy OAHOro KOTEHKa.
(Bce 3TM KOTATAa OAMHAKOBOW Macchl.)
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HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAMU
FEOMETPUYECKUE ®UIYPbI

1. Hazosu kaxpyto curypy.

—— |

. 2. Ha3oBM KaXablM MHOTrOYroNbHMK.

NN

U3MEPATb OTPE3KU B CAHTUMETPAX
U AELUUMETPAX,
CPABHUBATb UX AJIUHDI

— 1 cmMm

1am = 10 cm

PO S— 1.am

1. 1) HU3smepb Kakgblh OTPE30K MW HayepTH
OTPE3KU TaKOM >Xe ANUHbI.

)

2) Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB [ANMHA 3eNE€HO-
ro otpeska ©Oonblie, 4em AnuHa KpacHoro?




2. Hauepti B TeTpagu TaKylo >Ke NOMaHylo.

Mposeau ewé pnsa oTpe3ka Tak, 4TobObI NO-
NYYUNOCb ABa TPEYyrosibHUKa.

3. 1) HauepT™v B TeTpaguM TaKuMe MHOrOyrosb-
HUKH.

2) 3aKpacb NATUYrONbHUK CUHWUM LIBETOM, Tpe-
YrONbHUK >KENTbIM, YETbIPEXYrONbHUK 3€NEHbIM.

4. Ucnonb3ys pa3sHble TpeyronbHuku w3 [lpuno-
YEHUS, COCTaBb TaKWE PUCYHKH.
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nPOBEPUM CEBA /|
Y OLIEHUM CBOM LOCTUMKEHWNS

Tecr 1

Boibepy npasunbHbiM OTBET.

BapuaHTtbi
Sananne OTBETOB

1. B kakux cymmax pesynb-(1+ 7 2+6
TaT BblYMCNEHWW paseH 87 345 4+ 3
2. Ha ckonbko uucno 2 Ha:
mMeHblue, yem 9? 6 7 8
3. U3 kakoro uucna Hapgo Bbl- Na:
yectb 5, utobbl nonyuuts 4?7 8 10 9
4. Ha ckonbko wuucno 10 Ha:
bonbwe, yem 3? 6 7 8

5. B kakux pasHoctax pesynb-|8 —4 10 — 6
TaT BblMMC/IEHWW pasHbl 4. 9=3 6 =2

6. Kakoe uucno yeenuuunu 3 4 5
Ha 4, ecnu nonyuwnu 77

7. Kakoe u4ucno npu cuére
HasbiBaloT Mexay uucnamu| 15 17 14

16 n 187

8. Kakoh oauMH W TOT Xe
3HaK [OEeWCTBUMS Hajo nocrta-
BUTb W CNEeBa, W cnpasa,
4ToBbl PaBEHCTBO

207=60 3

cTano BepHbIM?

T, 108 AT



Ona 1ex, k10 BbIBEper Gonee cnoxHbie 3agaHus.

Tect 2

Bbibepu TO/MIbKO BepHble BbICKa3blBaHWA. 3anuLu
UX HOMepa.

1.

8

Bce uucna 15, 19, 16, 17 Gonbwe, uem 14.

Yucno 9 6onbwe, yuem 10, Ha 1.

. B pspy uucen 20, 19, 18, 17, 15 nponyuwe-

HO uyucno 16.

Ecnu ymeHbwaemoe 10, a Bbluutaemoe 6, TO
pa3HocTb 4.

. Yucno 4 meHbwe, yem 8, Ha 5.

3apaya «3a obegom cvenu 4 nupoxkka, a
3a yxuHoM — 3. CKO/MbKO BCEro nNUPOXKKOB
cbenu 3a obefioM U 3a YKMHOM?» peluaeTcs
BbIYMTAHHEM.

Echu B KpyXok Bnucatb 3HaK «—», TO pa-
BeHctBo 10 — 6 = 6 O 2 6yper BepHbIM.

T ——— e g T
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N OLIEHUM CBOU BOCTUXXEHNSA
- TEKCTbl AN KOHTPOJIbHbIX PABOT

3apaHuna 6a30BOro ypoBHSH

1. 3anuwu uucna, KOTOpble NPONyWEHbl B 3TOM
pAaay.
6, 7, 8 0O, 0O, O, 12, 13, OO, 0J, 16.

2. Bbiuucnu.
----- 1+ 8 10 — 6 g -7
18 — 10 0+ 6 3+5
1 —2 10— 4 4+ 0
7 =0

3. B »xypHane «MuwyTtka» JleHa npouuTana
8 3aragok. OHa yxe otragana 5 3aragok.
Ckonbko 3arafok octanocb otrapatb Jlene?

........

4. B nepsom aksapuyme 4 pbibk4M, a BO BTO-
poM — Ha 2 pblbku Bonbwe. CKONbKO pbi-
6ok Bo BTOpOM aksapuyme? Ckonbko pblbOK
B ABYX aksBapuymax?

5. UaMepb OTPE30K W 3anuwm ero AJIUHY.




......

Ons tex, kto Bbibeper Gonee cnoxHbie 3afaHus.

3aAaHHﬂ NOBLIWEHHOIO YypOBHA

1. Hahgu npaBuno, no KOTOpOMY coOCTaBneH |
PAA 4xcen, U 3anuwK B HEM eweé 3 yucna.

11; 9 T EX T EL

2.1)9-0=3 10-0=8

O0—-3=4 O4+2=7

O+4=09 7+ 0= 10

2) 6 OO=9 O 2=1
10 O 0O = 2

3. Macca pgbiiu 3 kr, a apbysa 7 «kr. Ha
CKONbKO KunorpammoB apby3 Tsykenee AblHW?

4. Ha opHoi Tapenke 5 nOHYMKOB, a Ha papy- |
roi — Ha 2 noHyuka MeHbwe. Ckonbko |
BCEro MNOHYMKOB Ha 3TUX ABYX Tapenkax? :

5. U3amepb 3apaHHbii OTpe3ok. Haueptu oTpe-
30K Ha 3 CM Kopoye 3afiaHHoro.

Mosppasnsem Tebs
C OKOH4YaHWeM nepBoro Knacca!
Xenaem ycnexos!

ABmopebi

111 B



d -

PP ——

OrNABJIEHUE

UACHA OT 1 80 10 +uoveeneeenneenannenns.

CnoxxeHue u BbluMTaAHHUE (NpoaoMKEHUE)
MNpubaeneHue u BbluuTaHKe umcna 4 ...........
MNepecTaHOBKA CNArAEMbBIX . ...vvewvsvennnnnsnl
YmeHbwaemoe. Bbiuutaemoe. PasHoctd ...... .29
Kunoepamm . .......ccoviieennnnnnnnnna...36
SN swn vavnn G vt Savvess S SeEeE | 38

B oW W

UWMUCNAOT 11 A0 20 .......cvvvvevnnee.. .85
HYMEPAUMS: e sxnps vewws dewss dvein swews 406
ATEUUMBID  wiosn savsves anmrioe v wwivzsm movens o
Cno)XeHue U BbIUUTAHME .....evvvvvnenn.....04
TabnuuHoe CNOXEHUE .........ivvevneee....0d
TabnuuHOE BBIUUTAHMUE ..o v vvrinnnnnrnnnnns 80

Yro y3Hanu, uemy Hayuunuch B8 1 knacce? ..100

Yuyebuoe unananve
Cepwua «lWkona Poccumn

Mopo Mapus UrnarvesHa
Bonkosa Csetnana UsanosHa
Crenanosa Csernana BsuecnasosHa

MATEMATHKA

1 knacc
YyebHuk ana obuieobpazosarensHbix yupexaeHui

B asyx wacrax
Yacme 2
UenTp pa3snuTHa HavansHoro obpasosanms

Pyxosoasntens Uewrpa M. K. Axrouwsm
Jamecrurens pyxosoautensn 0. A, XeneiHnxosa
PykosoauTens uanatensckoro npoexra «Wkona Poccwus 3. . Hazapoea
Pepaxktop T. 6. byxa
Xynoxecraennnin pepakiop M. H, Bacunses
Xynoxuuxu A B. Banenuosa, /1. @. Maneusesa, T. E. Curwnkosa, H. N. Curwnkos, WU. B. Maxosa

Bepcrea E. . Meanosa

Texnnueckut peaaxrop C. H. Tepexosa

Koppexktop A. B. Pygaxosa

Hanorogas nerota — Qbulepocemncrnin knaccudmkarop npoayxumm OK 005-93—853000.
Wan. nuy Cepin W Ne 05824 ot 12.09.01. Moanucano B ne4ats ¢ opurwsan-maxera 03.12.10.
®opmar 84 = 108 '/u. bymara odpcernan. lapwurypa TextBookC,

Nevars opcervan, Yu.-uaa. n. 7,69 Qon tupax 50 000 3x3, 3axas Ne 5828.

Orkpwitoe axumoHepsoe obwecTso <Magarenucteo «fMpoceewenunes,

127521, Mockaa, 3-i npoean Mapsuuon poum, 41,

Ornesarano C IEKTDONMIX HOCMTEASH HAAATeNLETRA .

OAG "Teepcsor NoMWr paduecknn xombmar™ 170024, 1 Teepw, np-1 flewnna, 5,

Tenedow (4822) 44.52.03, 44.50-34_ Tencdon/Gaxc: (4822) 44-42-15
Home page « www tverpk 1 Inextpousas novta (E-mail) - sales@tvanpi.ru i



TABJIMLUA CJNIOXXEHUA

+3

1+3=4
2+3=5
3+3=6
4+3=7
5+3=8
6+3=9
7+3=10

+4

1+4=5
2+4=6
3+4=7
4+4=8
5+4=9
6+4=10

\
|

+5

1+5=6

- 2+5=]

3+5=8
4+5=9
5+5=10




B N

Mopo M. H. u jp.

MaremarTHka. 1 Krace

* VyeGHHK

* Pabouas Terpajpb

« [IpoBepoUHbIC PABOTHI

* [Tocobue «MaTemMaTHka
H KOHCTPYHPOBaHHE»

* [Tocobue «/Uii Tex, KTO TOOHT
MATEMATHKY»

* MeToryecKoe nocodue

* VeTHBIC YIPAKHEHHS

* KOHTpONBHbBIE PABOTHI.
1—4 knaccel

* MaremaTuka.

Paboune nporpaMmsL.
1—4 gnaccel

ISBN 978-5-09-022210-5

!85090 222105

%

INPOCBEIIEHME

HW3IAATERNBLCTBO




	matematika_moro_1_kl._1ch_21-50
	matematika_moro_1_kl._1ch_51-78
	matematika_moro_1_kl._1ch_79-107
	matematika_moro_1_kl._1ch_108-130
	matematika_moro_1_kl._ch2._1-28
	matematika_moro_1_kl._ch2._29-55
	matematika_moro_1_kl._ch2._56-79
	matematika_moro_1_kl._ch2._80-99
	matematika_moro_1_kl._ch2._100-112

